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TISKOVÁ ZPRÁVA

Název Konečného uživatele: 
Centrum rozvoje Česká Skalice
Název mikroprojektu: 

Efektivní propagace partnerského trojúhelníku

Registrační číslo mikroprojektu: 
CZ.3.22/3.3.02/12.03037
Přeshraniční spolupráce se dále rozvíjí
Tisková zpráva 14. 6. 2013
Spolupráce mezi partnerskými městy Českou Skalicí, Bardem a Polanicí-Zdrój úspěšně probíhá již několik let.  Od října 2012 realizuje Centrum rozvoje Česká Skalice v pořadí již třetí přeshraniční projekt s názvem „Efektivní propagace partnerského trojúhelníku“, který je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím Euroregionu Glacensis. 

Projekt se zaměřuje především na hlubší spolupráci mezi městy Českou Skalicí a Bardem. Město Polanica-Zdrój však ani v tomto případě nebude opomenuto. Cílem projektu je zlepšení koordinace aktivit v oblasti cestovního ruchu a zviditelnění krás a zajímavostí nejenom jednotlivých měst, ale i příhraniční oblasti. Vydanými propagačními materiály usiluje o jednotnou propagaci všech tří měst.
Ve všech partnerských městech se mohou polští návštěvníci seznámit s kulturními akcemi, které se konají v České Skalici, a to formou celoročního plakátu. Dalším materiálem, který potěší především sběratele, jsou kalendáříčky s motivy měst Česká Skalice a Bardo. Také byla vydána oboustranná trhací mapa, na jejíž přední straně jsou zvýrazněna partnerská města a jsou zde i poutavé fotografie atraktivních míst našeho příhraničí. Na druhé straně mapy naleznou turisté tipy na výlety. Turistické cíle jsou popsány jak v českém jazyce, tak v polštině. Materiály jsou k dispozici v českoskalickém informačním centru i u polských partnerů.
Návštěvníci Regionálního informačního centra v České Skalici mají možnost seznámit se s polským příhraničím prostřednictvím tipů na výlety. Jedná se o tištěnou databázi různých atraktivit v českém jazyce. Jednotlivé turistické cíle jsou doplněny o fotografie. V infocentru bude o hlavních prázdninách také probíhat výstava fotografií partnerských měst. 

Za nejatraktivnější část je považováno zhotovení dvacetiminutového filmu o České Skalici s cizojazyčnými titulky. Samotné natáčení probíhá především v letním období. Českoskaličtí občané i turisté tak mohou přihlížet filmové práci. Dokončení tohoto filmu na DVD je plánováno na začátek podzimu, po skončení tradičních akcí. Poté bude zájemcům k dispozici.
Další aktivity, které do této doby proběhly a nadále se ještě uskuteční, se týkají propagace samotného projektu a zkoordinování jednotlivých činností mezi pracovníky podílejícími se na realizaci projektu. Dále pracovníci z Barda navštíví naše město při tradičních kulturních akcích. Jejich úkolem bude propagace jejich města a okolí. 
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Tento projekt je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím Euroregionu Glacensis.

