Táborový řád LETNÍHO BADATELSKÉHO DOBRODRUŽSTVÍ
Je nedílnou součástí závazné přihlášky. Rodiče jsou povinni se s táborovým řádem seznámit a stvrzují to svým podpisem jak na přihlášce, tak i na prohlášení o bezinfekčnosti. Táborový řád platí pro každé dítě, které je účastníkem tábora po celou dobu jeho trvání.
Děti jsou s tímto řádem seznámeny první den pobytu na táboře. Jeho hrubé porušení může být důvodem k vyloučení dítěte z tábora.
Účastník tábora:
· Jedná a chová se tak, aby neohrozil zdraví své ani zdraví ostatních.
· Účastník dbá na slušné vystupování a chování po celou dobu konání tábora. Ke svým kamarádům se chová přátelsky a ohleduplně.
· Účastníci navzájem spolupracují, chovají se jako jeden tým, jedna parta.
· Denní program je závazný pro každého účastníka, nikdo jej svým chováním nesmí narušovat či mařit.
· Zakazuje se fyzicky či psychicky ubližovat ostatním účastníkům.
· Nesmí se vzdalovat z dohledu vedoucích nebo instruktora bez jeho souhlasu.
· Chová se ohleduplně k přírodě a svou činností ji nijak neohrožuje a neničí.
· Nesmí nosit a používat nebezpečné a zdraví ohrožující předměty.
· Veškerý užívaný majetek a majetek ostatních táborníků je každý povinen opatrovat, ošetřovat a udržovat a chránit ho před poškozením a ztrátou. Náhrada škody bude požadována po tom, kdo škodu způsobil.
· Neužívá žádné návykové látky, alkohol ani cigarety.
· Nebude-li se účastník cítit zdráv nebo se zraní, i když se mu to bude zdát nevýznamné, oznámí to ihned vedoucímu.
· Obléká se vhodně (včetně vhodné obuvi) podle počasí, a denního programu. Za horka nezapomíná pít dostatek tekutin a nosit pokrývku hlavy.
Pro rodiče:
· V případě nepřítomnosti dítěte informují neprodleně táborového vedoucího.
· Nástup a odevzdání dětí je dle denního programu – příchod 7:00-8:00, odchod 15:30 -16:30. Při odchodu děti vždy převezme zákonný zástupce, nebo jeho zmocněnec nebo na základě písemného souhlasu zákonného zástupce odchází děti samy bez doprovodu.
· Nástupní a vyzvedávací místo tábora Dobrodruhů – Husovo náměstí 52, Česká Skalice
· [bookmark: _GoBack]Změna programu je vyhrazena dle aktuálního počasí. O případné změně programu budete informováni SMS nebo osobně.
· Užívání návykových látek, alkoholu, a kouření se považuje za hrubé porušení táborového řádu. Za hrubé porušení táborového řádu se též považuje i šikanování ostatních, chování se hrubě, vyvíjení fyzického násilí vůči komukoli nebo se vulgárně vyjadřovat. Takové chování může vést k vyloučení z tábora bez nároku na finanční náhradu za zbytek akce.
· Nedoporučujeme dávat dětem na příměstský tábor cennosti, šperky, větší finanční obnos, ani mobilní telefony atd. Organizátor nepřebírá odpovědnost za ztrátu věcí, které jsou výše uvedeny.

