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Projekt: Rozšiřte si s námi OBZORY
Podpořeno městem Česká Skalice 20 000 Kč
Cíl: Šířit myšlenku udržitelnosti, lokálnosti, budování vztahu k místu a na konkrétních příkladech zlepšit povědomí o přírodních zákonitostech, které jsou potřebné pro náš život a jeho kvalitu. 
Aktivity:
Bylinková škola - to jsou vycházky po okolí, přednášky a workshopy – poznávání bylin a plodin, jejich sběr, využití, sušení či příprava k pozdějšímu použití. 
Jak pomáhat zvěři v zimě je program pro širokou veřejnost zaměřený na pomoc obyvatelům lesů, luk, polí, ale i vodních toků a ploch. 
Tvoření z přírodních materiálů je celodenní program plný inspirace a tvoření z lokálních přírodních materiálů včetně environmentálního přesahu – lokální suroviny, vegetariánské recepty, dekorace z obnovitelných zdrojů. 
Pletení pomlázek a Velikonoce v kuželníku jsou zaměřeny na tradice Velikonoc, jak je znaly naše babičky. Akce pro celou rodinu s možností poznat, co vše se na Velikonoce dělá a dělalo a jaký to mělo důvod. 
Dýňování je tradiční podzimní akce pro rodiny s dětmi zaměřená na vše, co se točí kolem dýní – dlabání, vaření, pečení a další využití této plodiny.

Projekt: Příměstský tábor BADATELSKÉ DOBRODRUŽSTVÍ
Podpořeno městem Česká Skalice 10 000 Kč
Cíl: Realizace prvního příměstského tábora pro děti z České Skalice a okolí s environmentálním přesahem. 
Aktivity:
Příměstský tábor v termínu 7. – 11.7.2025 pro zvídavé děti, které si užijí týden v inspirativním prostředí učeben Vzdělávacích programů OBZORY a hlavně v přírodě v okolí České Skalice. Budou bádat nad přírodními souvislostmi, tvořit z přírodních materiálů a prožívat dobrodružství při hrách.
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