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TISKOVÁ ZPRÁVA 20. 2. 2009
Je třeba začít, vize však musí být zřejmá.
Ve  čtvrtek 19. 2. 2009 v penzionu Olga v České Skalici, proběhla druhá z cyklu besed věnovaných Babiččině údolí (BÚ). Besedu zahájili její organizátoři – zástupci o.s. Centrum rozvoje Česká Skalice. Široké veřejnosti představili projekt „Harmonie kulturní krajiny na území NPP a NKP Babiččino údolí“, v rámci něhož se tato beseda uskutečnila. Dále představili přítomným cenné hosty (zástupce místních organizací), kteří přijali pozvání a rozhodli se prezentovat své názory  a připomínky k tématu besedy: Jaký osud čeká nevyužité budovy v Babiččině údolí? Jelikož se jedná o téma se širokou náplní, rozdělili diskuzi organizátoři na čtyři části. V první se věnovali minulosti, dále pak současnosti a budoucnosti využití stávajících objektů v Ratibořicích. Na závěr byl vyčleněn prostor pro dotazy návštěvníků této besedy. 
Vyprávění o tom, jak se začaly psát dějiny v Ratibořicích, zahájil pan Ivan Češka, správce státního zámku Ratibořice. Zúčastněným připomenul důležité milníky v historii majetkoprávních vztahů doposud nevyužívaných budov v Ratibořicích. Pohled do přítomnosti zúčastněným nastínil Ing. arch. Jan Čiháček, ředitel odborného územního pracoviště Národního památkového ústavu sídlícího v Josefově. Nakročil do tohoto tématu z technického pohledu. „Areál hospodářského dvora a souvisejících budov se ocitá ve stavu havarijním, až stavu dočasně vyhovujícím. Nejtragičtější částí je zcela jistě vstupní objekt hospodářského dvora tzv. Kavalierhaus. Je třeba tento objekt zachránit, aby nevznikly neopravitelné škody. Další budovy jsou prozatím ve stavu stabilizovaném. Peníze na základní obnovu budov budou k dispozici“, uvedl Čiháček. Zástupce LČR s.p. pobočky Rychnov nad Kněžnou, revírník pan Hubert Polonček, vzkázal veřejnosti, že v letošním roce dojde k opravě Bílého i Červeného mostu v BÚ, jehož jsou vlastníky. V popisu současnosti pokračoval pan místostarosta města České Skalice Ing. Josef Daňsa. „Město působí jako koordinátor pořádku v Ratibořicích - udržuje pronajaté cesty, stará se o odpad“.  Správa CHKO Broumovsko působí od roku 2005 v Babiččině údolí, jako regionální působiště Agentury pro ochranu přírody a krajiny (AOPK). Není vlastníkem budov, ale lučních pozemků. Jako svou vizi uvedla Správa CHKO Broumovsko, že cítí poptávku od veřejnosti o vysvětlení některých kroků, či rozhodnutí, co AOPK dělá v krajině. Rádi by BÚ využili jako tzv. výkladní skříň, jak může vypadat spolupráce ochrany přírody a památek v dané lokalitě. „Řešení je zde možné díky velkému zájmu veřejnosti“, uvedl Mgr. Petr Köppl, zástupce SCHKO Broumovsko. „Rádi bychom v BÚ vybudovali info-bod, kde bychom poskytovali návštěvníkům oblasti potřebné informace o památkové péči i ochraně přírody“, doplnil Köppl. V současnosti dochází ve spolupráci Centra rozvoje Česká Skalice, SCHKO Broumovsko a Muzea Boženy Němcové na tvorbě publikačních materiálů ve vztahu k NPP BÚ a na opravě panelů naučné stezky. Ředitel Muzea Boženy Němcové pan Mgr. Milan Horký účastníkům vysvětloval, že je potřeba se rozhodnout, zda-li chceme vnímat BÚ v rovině odborné (muzeologicky jej chránit) nebo v rovině turistické (chceme, aby k nám jezdili turisti). 
V další části besedy došlo na dotazy zúčastněných a k formování problematiky. Mezi podstatné body návštěvníků besedy paří myšlenky, že je třeba skloubit vyřčená fakta, a to nejlépe za pomoci vytvoření pracovní skupiny, která by řešila a posunovala problematiku vpřed. Je zapotřebí udělat revizi Územního plánu sídelního útvaru Ratibořic, provést lepší značení cest pro turisty z České Skalice do Ratibořic „Centrum rozvoje Česká Skalice pracuje na vzniku studie rozvoje šetrného cestovního ruchu v BÚ, postupně dochází ke spolupráci s odborníky na tuto problematiku. Plánování se uskutečňuje rovněž v rámci již představovaného projektu“, uvedla předsedkyně o.s. Centra rozvoje Česká Skalice paní Květa Ležovičová. „Setkání za jedním stolem s místními partnerskými organizacemi a diskuze o problémech ve vztahu k NPP a NKP BÚ se neuskutečňuje v rámci projektu poprvé. Mám velkou radost, že se nám setkání daří organizovat, projevuje se velká účast  i zájem veřejnosti“, uvedla Ležovičová. 
Za Centrum rozvoje Česká Skalice, 











Martina Vlachová, 

koordinátorka projektu.
Prosíme uvést do tiskové zprávy včetně log z hlavičkového papíru:

Podpořeno grantem z Islandu, Lichtenštejnska a Norska v rámci Finančního mechanismu EHP a Norského finančního mechanismu prostřednictvím Nadace rozvoje občanské společnosti.“

„Podpořeno grantem z Islandu, Lichtenštejnska a Norska v rámci Finančního mechanismu EHP a Norského finančního mechanismu prostřednictvím Nadace rozvoje občanské společnosti.“

Občanské sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice, Křenkova 477, 552 03 Česká Skalice,  IČO: 266 40 767 DIČ: CZ26640767
Tel./fax: +420 491 451 116, e-mail: centrum@vilacerych.cz, www.vilacerych.cz, www.studnicevzdelavani.cz
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