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ZAJÍMAVÁ BESEDA KRÁSA ZELENĚ V BABIČČINĚ ÚDOLÍ
V  památkově chráněném objektu Vily Čerych v České Skalici se 24. 11. 2009 sešli příznivci Babiččina údolí. Konala se zde třetí z cyklu besed věnovaných souladu ochrany přírody a kulturního dědictví v národní přírodní a národní kulturní památce Babiččino údolí. 
Jako přednášející tentokrát vystoupili Mgr. Jan Ježek, profesor z Jiráskova gymnázia v Náchodě, který je rovněž členem ČSOP a Mgr. Michal Gerža, zástupce z Hnutí Duha Podorlicko. Přednášející pohovořili o významu stromů pro krajinu a o druhové rozmanitosti zeleně v našem okolí. Beseda byla doprovázena poutavými fotografiemi o místní přírodě a doplňována úryvky z knih, či citáty o krajině.
„Rozptýlená zeleň je významným fenoménem, který se promítá, jak v ochraně přírody, tak zároveň i v místní kultuře a historii“, podotkl Mgr. Gerža. „O rozptýlené zeleni, či ochraně dřevin, toho víme v dnešní době mnoho. Samotná ochrana však musí vycházet od člověka,             z jeho vnitřního vztahu k přírodě a vztahu k místu, kde žije“, řekl Mgr. Gerža na závěr.
Mgr. Ježek ve své přednášce navázal na slova kolegy a upozornil: „Krajinu nevnímejme jenom vědecky, důležité je umět ji procítit. Jedině tak budeme moci do ní lépe vstoupit a lépe ji chránit. Celkovým záměrem ochrany přírody by mělo být navrácení mozaikovitého členění do krajiny. Velmi důležité je nezapomenout se dívat kolem sebe“.
Na závěr přednášky byl nabídnut prostor na vyjádření dotazů a připomínek k besedě pro všechny zúčastněné. Rozpoutala se diskuze k tématům: ovce a pastva v Babiččině údolí, spolupráce místních organizací, management údržby lučních pozemků, vzácní motýli, naučné stezky s tabulemi aj.
Ratibořice, resp. Babiččino údolí je místem, kde se kloubí ochrana přírody i kulturních hodnot s cestovním ruchem. „Byli jsme velmi rádi, když jsme účastníkům besedy mohli odpovědět na dotazy ve smyslu - ano, díky projektu se problém řeší, nebo ještě lépe  - problematika je již vyřešena“ uvádí zástupci Centra rozvoje Česká Skalice. „Konkrétně např. instalování naučných tabulí objasňujících význam pásového sečení luk a kriticky ohrožených motýlů.“ 

Realizace aktivit, včetně této akce pro veřejnost, vzniká v rámci projektu „Harmonie kulturní krajiny na území NPP a NKP Babiččino údolí“. Je financován grantem z Islandu, Lichtenštejnska a Norska v rámci Finančního mechanismu EHP a Norského finančního mechanismu prostřednictvím Nadace rozvoje občanské společnosti. Další beseda se uskuteční brzy z jara. Těšíme se na další setkání s Vámi !
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Ing. Martina Vlachová.

