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Stromy Ratibořic v Regionálním informačním centru

Tisková zpráva
28.6.  2010 

   Po dobu letních prázdnin budou moci návštěvníci Regionálního informačního centra v České Skalici, ale i ostatní zájemci o přírodu, shlédnout emotivní fotografickou výstavu „Stromy Ratibořic“. Fotografie zhotovili studenti Academia Mercurii, soukromé střední školy s.r.o. v Náchodě, pod vedením Mgr. Evy Malinové, se kterou Centrum rozvoje Česká Skalice již několik spolupracuje. 
   Ratibořický zámecký park, založený v roce 1811 Kateřinou Vilemínou Zaháňskou, patří k nejvzácnějším historickým zahradám ve východních Čechách. Při podrobném dendrologickém průzkumu před třiceti lety zde bylo  popsáno na 124 druhů a kulturních variet dřevin, z nichž některé se dochovaly do dnešní doby. Například buk lesní temně červenolistý, jasan ztepilý, javor klen, platan javorolistý, tis červený, lípy širolisté a srdčité či jírovec maďal.  Ze vzácných původních dřevin zde rostou jedlovec kanadský, liliovník tulipánokvětý, nahovětvec dvoudomý, sazaník květnatý a borovice vejmutovka. 

,,Stromy provázejí člověka od nepaměti a zaujímají v lidském životě nezastupitelné místo.  Zároveň plní řadu významných funkcí: jsou úkrytem pro živočichy, zdrojem energie  a v neposlední řadě  opředeny také  mystikou“ podotýká Helena Hamanová z Centra rozvoje Česká Skalice. Podle toho bychom se k nim měli také chovat. Náš obdiv a úctu si zaslouží. 

Zámecký park  v Ratibořicích  je krásný  v rozpuku jara, v rozkvetlém létě,  s barevným listím na podzim i pod sněhovou přikrývkou. Přijměte naše pozvání a přijďte shlédnout opravdu  hodnotnou  výstavu fotografií, které byly pořízeny s citem. 
Regionální informační centrum je otevřeno od pondělí do pátku 9 - 12  a  12:30 – 17 hodin, v sobotu od 9 do 15 hodin. 
Aktivita probíhá v  rámci programu Národní síť environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty – Společný program MŽP a MŠMT administrovaný SSEV Pavučina a ČSOP.
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                                                 Za Centrum rozvoje Česká Skalice
                                                                                                              Helena Hamanová 
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