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V pondělí  20. února se v odpoledních hodinách ve Vile Čerych v České Skalici konal seminář s názvem „O čtyřech královstvích“, určený pro pedagogy  MŠ a I.stupně ZŠ. Celkem se zúčastnilo 16 pedagogů  z České Skalice, Červeného Kostelce, Nahořan, Velké Jesenice, Jásenné, Chvalkovic, Hořiček, Provodova – Šonova a Studnice. 

Centrum rozvoje Česká Skalice pořádalo tento seminář v rámci projektu „Ekovýchovné aktivity v zahradě Vily Čerych“, který je realizován od října 2005 za finanční podpory Královéhradeckého kraje. ,,Činnost našeho sdružení je také zaměřena na vzdělávání a osvětu v environmentální oblasti. Již tradičními akcemi se staly Slavnosti stromů a Den Země, které pořádáme pro veřejnost a děti z České Skalice i okolních venkovských škol.  „Záleží nám na zdravém rozvoji regionu a snažíme se podporovat i spolupráci pedagogů v oblasti ekologické výchovy“ řekla Helena Hamanová z občanského sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice.     

Seminář, který připravila Bc.Lenka Hronešová ze Střediska ekologické výchovy a etiky SEVER Hradec Králové, se řídil pravidly pro tvorbu nových rámcových výchovných programů. „Projekt, který jsem zde představila, se zejména zaměřuje na základní přírodní zákonitosti a měl by v dětech vzbudit zodpovědnost  a zájem k přírodě. Mám radost, že stále více pedagogů si uvědomuje potřebu a důležitost zavádění ekologické výchovy do škol, která přirozeně prostupuje všemi předměty, všemi složkami výchovy. Uvědomit si sám sebe, intenzivně prožívat kontakt – já a příroda.  Každý den mít pocit, že jsem člověkem planety Země -  to by měl být podtext každodenního působení učitele a vychovatele na děti “  řekla Lenka  Hronešová. Jednotlivé, názorně předvedené, aktivity byly rozděleny do čtyř skupin podle živlů – vzduch, voda, země a slunce. Součástí vzdělávací aktivity byla dramatická hra o přírodě a civilizaci. Každý z účastníků semináře obdržel publikaci „O čtyřech královstvích“, jejíž autorkou je právě Bc. Lenka Hronešová. „V rámci našeho projektu připravujeme ještě jedno setkání pedagogů. Chtěli bychom uspořádat výjezdový seminář do některé ZŠ Královéhradeckého kraje, která realizovala projekt v rámci Školy pro udržitelný život.“ řekla Helena Hamanová.   
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