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Naučné stezky  aneb šetrný cestovní ruch v Kladském pomezí

    29.6. 2009 

Občanské sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice Vás zve na informačně – tématickou výstavu, nesoucí název Naučné stezky v Kladském pomezí. Výstava  jednak  představuje variantu šetrného cestovního ruchu a zároveň  je  i pozvánkou do malebného regionu, ve kterém  můžete obdivovat spoustu  přírodních a kulturních  pozoruhodností. 
Pěší turistika skýtá řadu výhod a v poslední době je stále častější a vyhledávanější variantou cestování. Je to šetrná a tichá alternativa  objevování a poznávání. Představte si, že jdete polní cestou, obklopují Vás zlatavé  lány obilí, v dálce před Vámi se rozevírá  rozkvetlá louka, za kterou se rýsuje temný les. Všude kolem  ticho, jen zpěv ptáků,  šum stromů či bublání potůčků a  linoucí se,  až omamná vůně….

Kladské pomezí, to je půvabná zvlněná krajina, skalní města, kulturní památky a historie, jež  inspirovaly řadu umělců. Poskytuje ideální podmínky pro odpočinek, poznávání i aktivní dovolenou. ,,Těžko byste hledali další turistickou oblast, ve které je tolik historických památek, přírodních krás, kulturních souvislostí a literárních stop jako v Kladském pomezí“ podotkla Helena Hamanová z Centra rozvoje Česká Skalice.  

Stezky Vás povedou. Například naučná stezka Babiččino údolí, Justinčina stezka, stezka Jakuba Míly či Ovocná stezka. 
Přijměte pozvání do tohoto koutu východních Čech. Výstava potrvá až do 31.srpna 2009. 

                                                                          Za Centrum rozvoje Česká Skalice 

                                                                                         Helena Hamanová 
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