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Výprava za páchníkem aneb únorové EKO prázdniny 
Tisková zpráva 

13.2. 2009 

V termínu 2. až 4. února se ve Vile Čerych v České Skalici uskutečnil přírodovědný  tábor, který byl určen pro žáky 1. stupně  základních škol. Tak mohly  tímto  netradičním způsobem strávit děti  část  jarních prázdnin, které v tuto dobu probíhaly  v okrese Náchod. 
Občanské sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice zorganizovalo ekoprázdniny ve Vile Čerych poprvé. Zájemcům byly nabídnuty dvě varianty pobytu, tábor příměstský a  tábor celodenní. Jednoznačně zvítězila druhá varianta, tedy tábor celodenní a téměř všichni účastníci,  kterých bylo přes  dvacet, byli ve vile po celou dobu. 
Nebyl to ale jen tak ledajaký tábor ! Celá akce se nesla v duchu motta ,,Výprava za páchníkem“. A tak se skupinka nadšenců vydala za dobrodružstvím, aniž by předem přesně  tušila,  co je bude  čekat.
Nejprve proběhlo seznámení s prostředím vily,  následovaly aktivity na stmelení kolektivu.  Poté se již rozpoutala  široká škála rozmanitých činností. …..
Děti měly nejprve nakreslit, co si vůbec pod pojmem páchník představují. ,,Výtvory byly opravdu zajímavé a hlavně různorodé. Pozorovat, jak zapojují fantazii a následně s nadšením prezentují své výtvory bylo krásné“ podotkla Helena Hamanová z Centra rozvoje Česká Skalice. Mezi účastníky byly však i takoví, kteří věděli, že páchník hnědý je brouk, vydávající charakteristický zápach, žijící v dutinách ztrouchnivělých stromů. U nás se vyskytuje v přírodní rezervaci  Dubno a v NPP  Babiččino údolí. 
Zajímavou aktivitou byla výroba květináčů z recyklovaného papíru, kterou si  připravila Vlaďka Viková. Práce vyžadovala  hodně trpělivosti a přesnosti. Děti  vše bravurně zvládly a domů si odnesly  nádherné květináče a navíc i s petrklíči, které darovalo Exnerovo zahradnictví z Velkého Třebešova.  
Neméně zajímavé, bylo povídání Martiny Vlachové o tajemném životě netopýrů, doplněné  poutavým obrazovým materiálem. Zaujala i procházka po naučné stezce Cesta stromů, dobrodružné bylo terénní pozorování ptactva a ostatních živočichů, dovádivé,  hravé i poučné  byly hry s ekologickou tématikou. 
Zpestřením programu byla také exkurze do pekárny PEKO, spol. s.r.o. v České Skalici. Děkujeme vedení podniku a hlavně panu Nývltovi, že děti mohly shlédnout  jak se sladké i slané produkty  skutečně připravují a co vše je zapotřebí, než se dostanou do obchodu.  Některé činnosti si mohly i vyzkoušet, na chvíli se staly i cukrářskými učedníky.  Pekárna PEKO, spol. s.r.o.  je již tradičním podporovatelem činnosti občanského sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice. V loňském roce například přispěli  finanční částkou v rámci benefiční akce na nákup nových lamp do zahrady Vily Čerych.   
Další činností, spojenou se životem páchníka, bylo smyslové vnímání přírody, neboť tento brouk vnímá většinu podnětů  hmatem.  Samozřejmě  nechybělo ani povídání o odpadovém hospodářství a  třídění materiálu, aby nám to doma nepáchlo.......
Děti dokonce stihly  připravit nádherné výtvarné podklady k  výstavě Den vody, která bude v březnu  ke shlédnutí v Regionálním informačním centru v České Skalici. 
Samostatný blok EKO prázdnin byl věnován  i ornitologii. Zkušený ornitolog Pavel  Světlík a jeho asistent Filip Laštovic z křesťanské ochranářské  organizace A – ROCHA,  připravili program o ptácích i o významu krmítek v zahradách. Srdečně jim děkujeme  za výklad spojený s ukázkou modelů a řadou tématických her.  
Centrum rozvoje Česká Skalice by rádo v této aktivitě pokračovalo i v dalších letech. ,, Je důležité, aby děti netrávily volný čas pouze u televizorů či počítačů, ale učily se objevovat  nevyčerpatelnou krásu a rozmanitost  přírody a vnímat svět kolem  sebe. Je  krásné, když to vykonávají  se  zaujetím a nadšením, a  ne proto, že musí“ podotkla Helena Hamanová z Centra rozvoje Česká Skalice. A právě takové děti se letos tábora zúčastnily a páchník jim za odměnu  zanechal i malé dárky. Organizátoři v neposlední řadě děkují i  Haně Šolcové z Vižňova, za pedagogický dohled a nesmírnou obětavost a vstřícnost ke všem dětem v průběhu ekoprázdnin.  
Celá akce  probíhala v rámci projektu  Kapka 21 v Královéhradeckém kraji a byla spolufinancována Státním  fondem životního prostředí.
                                                                            Za Centrum rozvoje Česká skalice 
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