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Otočné stojany nabité letáky čekají právě na Vás...

Tisková zpráva 24.1.2011 - Centrum rozvoje Česká Skalice
Pokud jste při návštěvě na obecním úřadě či na poště natrefili na otočný stojan plný barevných eko-letáků, neváhejte nabízené informace využít a „nabídněte si“. 

Jsou zde připraveny právě pro Vás. V průběhu ledna 2011 byly letáky obměněny za nové a jsou plné aktuálních novinek. Naleznete zde problematiku ochrany místní přírody, biopotravin a zemědělství, letáky poradí i jak na odpady. Nechybí ani informace k  „Zelené úsporám“, tipy na úsporu energií a spousty dalších, které naleznete pokud si přijdete pootočit stojanem s touto poutavou nabídkou.

Ať už hledáte informace potřebné na výuku do školy, nebo praktického rádce v oblasti ochrany životního prostředí, nebo si chcete jen tak něco zajímavého přečíst, tak pro Vás jsou informační materiály přichystány. S jakýmkoliv dotazem v této problematice se neváhejte obrátit do ekologické poradny v České Skalici, kde Vám rádi poskytnou odkazy k Vámi řešenému či hledanému problému.

Eko-koutky, neboli otočné stojany s informacemi, jsou umístěny v Regionálním informačním centru v České Skalici, dále pak také v prostorách obecních úřadů obcí Jasenná, Studnice, Chvalkovice, Provodov-Šonov, Bohuslavice nad Metují, Slatina nad Úpou, ve vestibulu městského úřadu a v charitním centru volného času Háčko  v Červeném Kostelci, na poště ve Velké Jesenici a v budově základní školy ve Velkém Třebešově.

Centrum rozvoje Česká Skalice chce tímto způsobem usnadnit dostupnost ekologických informací široké veřejnosti z celého regionu a zároveň rozšířit služby své ekologické poradny. Ta sídlí v prostorách Regionálního informačního centra v České Skalici (třída TGM, vedle Nové Lékárny – tel. kontakt 491 426 600).  ,,Chceme, aby se informace dostávaly do podvědomí občanů a vytvářel se tak lepší vztah k prostředí, které nás obklopuje“ podotýká Martina Vavrdová.  Každý z nás se může chovat šetrně a ohleduplně a právě tyto materiály pro vás mohou být velkou inspirací jak toho docílit! 
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Projekt, díky němuž můžete zdarma získat odpovědi k popsané problematice, je podpořen Královéhradeckým krajem a jeho hlavní myšlenkou je, že ekologická uvědomělost a informovanost přispívají k zodpovědnosti nejen za současný, ale i za budoucí stav našeho životního prostředí.

Za Centrum rozvoje Česká Skalice
Martina Vavrdová.
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