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Přijďte do vzdělávacího střediska Vila Čerych
 na pobytové programy
a obohaťte své vědomosti o přírodě  
Tisková zpráva 

2.2. 2011 
Občanské sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice již několik let realizuje krátkodobé ekovýchovné   aktivity a ekologické výukové programy, určené především žákům mateřských a základních škol. Od roku 2010 se začalo zaměřovat na novou cílovou skupinu – studenty středních škol. Ve vzdělávacím středisku Vila Čerych jsou pro ně nově připravovány dvoudenní výukové pobytové programy. 
Zázemí historického objektu, ke kterému patří i rozlehlá zahrada se vzácnými a zajímavými dřevinami, nabízí ohromné výukové možnosti. Na podzim roku 2010 si nové  vzdělávací pobytové programy pilotně vyzkoušely již dvě střední školy: Academia Mercuii, soukromá střední škola s.r.o. z  Náchoda a  VOŠ, SOŠ a SOU z Kostelce nad Orlicí. 

Pobytový program byl zaměřen na ekologii a obsahoval nejen přednášky, ale i interaktivní hry a expedice za poznáním. Do programu byla zařazeny tato témata: odpadové hospodářství, šetrné spotřebitelské chování, invazní rostliny, život obojživelníků,  bedýnkování – nový způsob  podpory místních zemědělců a pěstitelů. Nechyběla ani společná rozprava a prostor pro dotazy. Součástí programu byl i výlet do chráněné oblasti Babiččina údolí. Zaměřili jsme se na poznávání přírodních zajímavostí, stanovišť naučné stezky i na dendrologické skvosty zámeckého parku. Další exkurze směřovala do experimentální laboratoře podniku  AGRO  CS a.s. Říkov, která se zaměřuje na rozbory  vzorků vod,  odpadů,  půd,  hnojiv, substrátů a zelených rostlin. Studenti měli příležitost z blízka se seznámit s výrobou a  provozním zázemím této společnosti.  
Velká část výukového programu se odehrávala přímo v zahradě vzdělávacího střediska Vila Čerych. Studenti si na naučné stezce Cesta stromů rozšířili znalosti z dendrologie, plánovali nová zážitková stanoviště v zahradě a zapojili se i do její údržby. V vzrostlé zahradě o velikosti 1,3 ha je co objevovat i udržovat: starý ovocný sad, rododendronový koutek, malebné zákoutí s kameny, jezírko, fontánka  či drobné zahradní stavby. 
„Ve vzdělávacím středisku rádi uvítáme další střední školy, které projeví zájem o některý z výukových programů. Naše sdružení se již od roku 2003 intenzivně zabývá tématem „zdravá planeta“ a hledáním příznivé rovnováhy mezi ochranou tradičních kulturních, historických a přírodních hodnot, to je udržitelným životem. Výchovné a osvětové programy se snažíme hlavně zaměřovat především na děti a mládež, snažíme se v nich probouzet a  prohlubovat zájem přírodu, vytvářet přirozený vztah k prostředí, které je obklopuje. Zároveň se snažíme netradičními formami obohacovat jejich učivo, zlepšovat vzájemné vztahy mezi školami a neziskovými organizacemi za účelem rozvoje regionu“ podotýká Helena Hamanová, koordinátora ekologických aktivit v Centru rozvoje Česká Skalice. 
Programy si můžete objednávat telefonicky na tel. čísle 491 426 600, e-mailem na adrese:ekoporadna@vilacerych.cz či osobně v Regionálním informačním centru v České Skalici. 
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Aktivita probíhá v rámci projektu ,,Venkovní učebna a ekoporadna podporují environmentální gramotnost “, podpořeného Krajským úřadem Královéhradeckého kraje. 
                                                                                    Za Centrum rozvoje Česká Skalice

                                                                                                    Helena Hamanová 
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