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Tisková zpráva – 22. 4. 2011

Jednadvacet stezek pod drobnohledem

Česká Skalice – Zmapovat stávající síť turistických naučných stezek v našem regionu si dalo za cíl občanské sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice (CRČS). V rámci projektu „Stezky za poznáním - šetrný produkt podporující rozvoj venkovské turistiky“, který je podpořen Ministerstvem pro místní rozvoj ČR, už vznikl první souhrn obsahující 21 naučných stezek i s jejich základním popisem. Ten dostanou k dispozici mj. všechna turistická informační centra v Kladském pomezí. Právě tzv. „íčka“ poskytla většinu základních údajů o stezkách ve svém okolí. Nyní, v nadcházející letní turistické sezóně, se jim souhrnný přehled může stát pomocníkem a rádcem při předávání informací svým návštěvníkům.

„Bez spolupráce kolegů z okolních informačních center, ale také majitelů a realizátorů naučných stezek, by zmapování v takovém rozsahu bylo nemyslitelné“ je přesvědčena Pavla Špačková, vedoucí Regionálního informačního centra v České Skalici, jehož provozovatelem je právě CRČS. Za poskytnuté podklady všem organizacím i jednotlivcům moc děkujeme. Dalším výstupem našeho mapování pak bude v druhé polovině letošního roku barevná brožura s nejaktuálnějšími informacemi, které určitě ocení turisté i místní obyvatelé zajímající se o historické či přírodní bohatství našeho kraje“, doufá Špačková.  

Spolupracovníci Centra rozvoje se v nejbližších dnech rozjedou po našem kraji a zaměří se podrobně na jednadvacet stávajících naučných stezek. Předmětem jejich zájmu bude například technický stav mobiliáře, tedy tabulí, laviček apod., ale také stav zeleně, prostupnost krajiny či možnosti vylepšení stezky. Věřme, že jejich snažení bude úspěšné a  přinese v brzké době užitek všem zájemcům o „stezky za poznáním“.  
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