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Okénko ekologické poradny v České Skalici,

 tentokrát na téma Fair trade 

Říjnové okénko ekologické poradny bude věnováno tématu Fair trade. ,,Někteří lidé možná nevědí, co tento název znamená a jak významnou roli ve společnosti toto téma sehrává“ podotýká  Helena  Hamanová, pracovnice poradny.

Fair trade neboli spravedlivý obchod je organizované sociální hnutí a tržní přístup, jehož cílem je přímá a účinná podpora znevýhodněných pěstitelů a řemeslníků z rozvojových  zemích třetího světa, tedy Afriky, Asie a Latinské Ameriky. Výrobcům nabízí spravedlivé obchodní podmínky, možnost vymanit se z bludného kruhu bídy, žít důstojný život a plánovat budoucnost. Nám, spotřebitelům, pak dává jedinečnou možnost prostřednictvím každodenního nakupování snadno a účinně se zapojit do snižování chudoby lidí na celém světě.
A jak se fair trade výrobek pozná?  Zboží je zřetelně označeno ochranou známkou přímo na obalech. Výroba takovýchto výrobků je šetrnější k životnímu prostředí. Upřednostňují se místní přírodní materiály, získané udržitelným způsobem, obnovitelná energie, šetrné postupy v zemědělství i následné zpracování. Mezi takovýmito výrobky naleznete  například různé druhy kávy, čajů, kakao, třtinový či palmový cukr, rozinky, rýži, směs koření, čokolády  a bonbóny. 
Regionální informační centrum v České Skalici ve spolupráci s ekologickou poradnou od měsíce září rozšířilo svoji nabídku sortimentu právě o fairtradové výrobky, kterých zde máme širokou škálu. Tímto krokem chceme podpořit zmiňovaný tržní přístup. 

K tématu jsme zhotovili informační leták, ve kterém naleznete další informace. Věříme, že jsme Vám alespoň trochu osvětlili způsob, jakým i vy můžete pomoci. 

Aktivita probíhá v rámci projektu ,,Venkovní učebna a ekoporadna podporují environmentální gramotnost“, podpořeného Krajským úřadem Královéhradeckého kraje. 

                                                                                   Za Centrum rozvoje Česká Skalice

                                                                                                   Helena Hamanová 
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