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Okénko ekologické poradny
Únorové okénko ekologické poradny bude věnováno tématu  Jak se můžeme chovat šetrněji  
Každé naše jednání má nějaký dopad na životní prostředí, a my se můžeme podílet na tom, aby byl co nejmenší.
Všichni svítíme, topíme, stravujeme se, oblékáme, cestujeme, nakupujeme a svými odpadky zatěžujeme spalovny a skládky. Možná někdo slyšel i o tzv. ekologické stopě, která je významným ukazatelem, jež stanovuje množství přírodních zdrojů, které spotřebujeme v daném roce. V  tomto krátkém příspěvku pro Vás připojujme několik praktických rad, jak se každý z nás může chovat šetrněji.  
Upřednostňujme používání recyklovaného papíru, při jehož výrobě se ušetří nejen dřevo, ale také voda, energie a k bělení se nepoužívá chlor. Pišme a tiskněme z obou stran, používejme energeticky úsporné výrobky, přístroje nabíjejme přímo ze sítě, regulujme teplotu v místnosti, hledejme další využití pro věci, které již nepotřebujeme. Nenechme se zmást reklamou, že balená voda je lepší, nežli ta z kohoutku. Navíc plastové lahve, do kterých je balena, se rozkládají stovky let. Při nakupování vybírejme  mycí a prací prostředky bez obsahu fosfátů a chloru. Nepřejete-li si vkládat do domovních schránek reklamní  materiály, jako jsou letáky a prospekty, jednoduše je označte příslušnou samolepkou, značící, že si nepřejete dostávat nevyžádanou poštu. K dispozici jsou přímo v naší  ekologické poradně. Také bychom si měli všímat toho, do čeho je výrobek zabalen a snažit se snižovat produkci odpadu. Každý z nás ročně vyprodukuje průměru 150 – 200 kg odpadu. Pokud však odpady třídíme, umožníme recyklaci více než třetiny tohoto množství. 

Toto je pouze malý výčet kroků, jak se můžeme k přírodě chovat ohleduplněji. Více informací se dozvíte v Regionálním informačním centru v České Skalici, kde bude zároveň možné od 1. února 2011 shlédnout k tomuto tématu výstavu, na kterou Vás tímto srdečně zveme. 

Aktivita probíhá v rámci projektu ,,Venkovní učebna a ekoporadna podporují environmentální gramotnost“, podpořeného Krajským úřadem Královéhradeckého kraje. 
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                                                                                               Helena Hamanová 
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