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Ratibořické ovčácké slavnosti aneb přijďte do Babiččina údolí oslavit Den Země
Tisková zpráva
19. 4. 2011
O Bílé sobotě 23. dubna 2011 se v Babiččině údolí uskuteční už třetí ročník osvětové  akce  Den Země v Babiččině údolí aneb ,,Ratibořické ovčácké slavnosti“. V  prostorách  vodního mandlu, kuchyňské zahrady a přilehlých luk bude pro návštěvníky od 10:00 do 16:00 hodin připraven opravdu pestrý program.

Již samotný název prozrazuje, že se část aktivit ponese v ovčáckém stylu. Budou zde představena různá plemena ovcí a koz, seznámíte se s významem pastvy v chráněných územích, technologií a přínosem celoročního venkovního chovu. Těšit se můžete na ukázky práce ovčáckého psa, stříhání ovcí či ruční zpracování vlny. Obdivovat zde můžete i krásu paličkované krajky. Připraveno  bude  stylové občerstvení, ochutnávka ovčích a kozích sýrů a dalších specialit. 
Svou práci zde předvedou také kováři a košíkáři. Umně vyrobená pomlázka se vám určitě bude v tomto velikonočním čase hodit! V tvořivých dílnách pro děti i dospělé si  budete  moci zhotovit zajímavé výrobky a zároveň nápaditě zužitkovat odpadový materiál. 

Pokud nevíte, co to je  Fair – trade, budete mít příležitost dozvědět se více a zakoupit si i některé výrobky. Na děti budou čekat zábavné hry a soutěže se sladkou odměnou.

Součástí osvětové akce je i vlastivědná vycházka s  výkladem pod vedením Mgr. Jana Ježka z Jiráskova gymnázia v Náchodě, která Vás dovede přímo do centra  dění. Její trasa povede po hraně údolí přes tzv. ,,Koldovku“, kde budete  moci obdivovat opravdu pestrou škálu přírodních zajímavostí. Hromadný odchod je naplánován na devátou hodinu ranní od kašny z  Husova náměstí v České Skalici. 
Zavítejte do Národní přírodní památky a Národní kulturní památky Babiččino údolí oslavit s námi Den Země. Prožijete příjemný a zajímavý den v krásném prostředí, nasajete tu správnou jarní a velikonoční atmosféru a můžete si třeba pohladit opravdové živé jehňátko! Děti  do 15 let  mají vstup zdarma, vstupné pro dospělé činí 40 Kč. 

Akci pořádá občanské sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice, Královéhradecké sdružení chovatelů ovcí a koz, Správa státního zámku Ratibořice. Spolupořadateli jsou: Středisko volného času Bájo Česká Skalice, mateřské centrum Bublinka, Jiráskovo gymnázium Náchod a Společnost pro záchranu Babiččina údolí. 
Aktivita je realizována v rámci projektu  Kapka 21 a je spolufinancována Státním fondem životního prostředí.  
                                                                            Za Centrum rozvoje Česká Skalice 
                                                                             Helena Hamanová, Iljana Beránková 
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