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Den Země v Babiččině údolí 

Krásné jarní počasí přilákalo o Bílé sobotě 23. dubna do Ratibořic minimálně půldruhého tisíce návštěvníků. K obdivování tu tentokrát nebyla jen probouzející se malebná příroda a historické stavby známé z literárního díla Boženy Němcové. 
Babiččino údolí tentokrát ožilo Ovčáckými slavnostmi, které zde v rámci oslav Dne Země uspořádaly občanské sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice, Královéhradecké sdružení chovatelů ovcí a koz a Správa státního zámku Ratibořice. Pestrý program, přinášející nejen zábavu a potěšení, ale i poučení a poznání, připravily pro děti i dospělé také další spolupořádající organizace, kterými byly Středisko volného času Bájo Česká Skalice, mateřské centrum Bublinka, Jiráskovo gymnázium Náchod a Společnost pro záchranu Babiččina údolí.
 Děti se mohly zabavit a ukázat svoji šikovnost při sportovních i vědomostních hrách a v tvořivých dílničkách. A kdo by odolal pohladit si malé roztomilé kůzlátko nebo jehňátko? Připraveny byly ukázky pastvy a plemen ovcí a koz, práce ovčáckého psa, střiž a zpracování vlny, řemeslné výrobky, velikonoční dekorace, stylové občerstvení a mnoho dalšího. Své místo zde našly i výrobky Fair trade, tzv. férového obchodu, přispívající k větší spravedlnosti v mezinárodním obchodě  a udržitelnému rozvoji.

Pořadatelé této osvětové akce, která byla zrealizována v rámci projektu  Kapka 21 a spolufinancována Státním fondem životního prostředí, nevyužili spojení Ratibořic a pasoucích se stád jen tak náhodně. Dříve byly louky v Babiččině údolí pravidelně využívány i jako pastviny, a právě to jim umožňovalo zachovat si svou velkou pestrost a druhovou rozmanitost. 
Národní přírodní památka a Národní kulturní památka Babiččino údolí se může právem pyšnit svou krásou a historickou i přírodovědnou hodnotou. Naší povinností je zachovat toto bohatství i příštím generacím. 

Reportáž z akce najdete na www.nasetelevize.cz
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