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PŘÍSPĚVEK DO ČESKOSKALICKÉHO ZPRAVODAJE – březen 2011 
Zajímavý seminář na téma „Prodej ze dvora – potraviny hned z první ruky!“ 

KDY: 14. března 2011 od 14:00 hodin
KDE: Vila Čerych v České Skalici 
Občanské sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice Vás srdečně zve na zajímavý seminář, vztahující se k aktuálnímu tématu – přímý prodej ze dvora.
 V současné době se často mluví o zdravém životním stylu, ekologickém zemědělství a biopotravinách. S tím vším souvisí právě toto téma. Nyní máte jedinečnou možnost, dozvědět se více. Tento zajímavý seminář se uskuteční v pondělí 14. března 2011 od 14:00 hodin ve vzdělávacím středisku Vila Čerych v České Skalici (Křenkova 477). 
Bude se zabývat aktivitami, spojenými s přímým prodejem ze dvora, jeho podmínkami, ale také nejčastějšími problémy, se kterými se potýkají prodejci, ale i nakupující. Zástupci z Krajské veterinární správy nás mimo jiné upozorní na ochranu spotřebitelů před zdravotně závadnými produkty. Proběhne také představení  projektu ,,Farmářská tržnice“ s  uvedením příkladů jejího fungování v praxi. Pozváni jsou i zástupci soukromých zpracovatelů z regionu, kteří se podělí o své poznatky a zkušenosti. 
,,Prodej ze dvora je jednou z možností, jak napomoci místnímu trhu zachovat chov hospodářských zvířat a udržet osídlení venkova. Sortiment potravin navíc může obohatit váš stůl o zajímavé speciality“, podotýká Helena Hamanová z Centra rozvoje Česká Skalice.  
Všichni jste srdečně zváni!  

Podrobnější informace Vám poskytneme na tel. čísle: 491 426 600 nebo přímo v Regionálním informačním centru v České Skalici.  
Seminář je financován z podpory SFŽP (projekt Kapka 21) a dále z Královéhradeckého kraje   (Program obnovy venkova).
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Za Centrum rozvoje Česká Skalice

                                                                                                        Helena Hamanová  

Občanské sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice, Křenkova 477, 552 03 Česká Skalice,  IČO: 266 40 767 DIČ: CZ26640767
Tel./fax: +420 491 451 116, e-mail: centrum@vilacerrych.cz, www.vilacerych.cz, www.studnicevzdelavani.cz

