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Bylinkové odpoledne ve Vile Čerych 
Tisková zpráva 
29.6. 2011

Česká Skalice - Úterní odpoledne 28. června 2011 se ve Vile Čerych neslo ve znamení bylinek. Uskutečnil se zde seminář na téma „Kouzlo a síla bylinek“, kterým nás provázela paní Pavlína Božková z firmy Svět Ekozahrad. Zavítala k nám již podruhé, aby tentokrát pohovořila o výhodách bylinné zahrádky, správné péči o záhony a důvodech, proč bylinky vůbec pěstovat.  Představila zde přírodní zahradu jako celek, včetně principů jejího fungování. Její praktické tipy  přivítal nejeden z přítomných.  
,,Přírodní zahrada je vytvořena na principech permakultury a může být aplikována na jakémkoli prostředí a ploše. Je bezúdržbová, stará se sama o sebe a převládá zde velká druhová rozmanitost. Je přátelská ke svým majitelům, přírodě, živočichům, dětem, ale i  k naší  peněžence.  Pro ty co nevědí, co je  permakultura, připojuji stručné vysvětlení.  Jedná se o tvořivý  a důmyslný způsob života, který si bere za vzor přírodu, ze které vše vychází “ vysvětluje  paní Božková. 
O síle bylinek svědčí i široká škála jejich využití. Vyhledávány jsou především pro své léčivé účinky, ale také v kuchyni. Využívají se k výrobě kosmetiky, do zahrady lákají užitečný hmyz a chrání ji tak před škůdci. Své zastoupení mají také při produkci přírodních hnojiv. Navíc jsou medonosné a velice dekorativní. 
Paní Božková uvedla i několik užitečných rad. Věděli jste, že levandule odpuzuje mšice od růží? A že šalvěj chrání košťáloviny před běláskem zelným? Na slimáky, se kterými se v současnosti potýká snad každý z nás, působí výluh z  mateřídoušky, měsíčku lékařského či česneku.  Tyto i další cenné rady zajisté využije každý, kdo vlastní zahrádku.
Účastníci se také dozvěděli, jak byliny správně sbírat, uchovávat, co je to bylinná spirála, jaké druhy se do ní hodí a v jakém sledu ji správně osazovat. Své místo v zahradě zaujímá také suchá kamenná zídka či jedlý trávník, který i při minimální péči poskytuje maximální pestrost druhů pro lidi i zvířata a navíc působí esteticky.

,,Druhá část semináře byla pojata prakticky a odehrávala se přímo v zahradě Vily Čerych, kde jsme zavítali k bylinným záhonům, seznámili se s jednotlivými rostlinkami a pozastavili se i nad jejich omamnou vůni. Paní Božková zde předvedla ukázku správné výsadby a uvedla užitečná doporučení. Její výklad a zkušenosti byly opravdu přínosné, o čemž svědčí i řada dotazů ze strany účastníků semináře“ podotýká Helena Hamanová z Centra rozvoje Česká Skalice. 

Při této příležitosti zde krátce vystoupila také paní Marcela Prouzová z firmy Divoká kosmetika, aby představila způsoby zpracování  bylin a jejich využití v  přírodní kosmetice. 
Doufáme, že všichni přítomní načerpali na přednášce i v zahradě Vily Čerych inspiraci a pěstování bylinek jim bude přinášet nejen užitek, ale i potěšení. 
Pro zájemce o ekozahrady ještě dodáváme, že připravujeme další seminář s touto lektorkou, tentokrát na téma  ,,Přírodní  zahrady aneb  biozahradničení pro všechny“, který se 
uskuteční   v  úterý 12. července  od 17:00 hodin v seminární místnosti  v  Pellyho domech  v Polici nad Metují. Tímto jste srdečně zváni. 
Tato aktivita byla realizována v rámci projektu Kapka 21, který je spolufinancován Státním fondem životního prostředí. 
                                                                      Za Centrum rozvoje Česká Skalice

                                                                                               Helena Hamanová 
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