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Tisková zpráva – 29. 8. 2011

Po stopách erbu zlatého třmene
Česká Skalice – Milovníci historie a obdivovatelé půvabné krajiny obklopující tok řeky Úpy se  můžou těšit na procházku po středověké stezce, která vzniká ve spolupráci se Sdružením pro Vízmburk, o.s. v rámci projektu Centra rozvoje Česká Skalice „Stezky za poznáním – šetrný produkt podporující rozvoj venkovské turistiky“ podpořeného Ministerstvem pro místní rozvoj a Královéhradeckým krajem. 
Kdo se vydá naučnou stezkou po stopách pánů erbu zlatého třmene, toho nohy ponesou po trase středověkého osídlování z České Skalice až na hrad Vízmburk. Ke stezce bude v nejbližších dnech vydán informační materiál, který zájemcům představí pět středověkých tvrzí a hradů a stručně popíše i změny krajiny, ke kterým docházelo v průběhu kolonizace oblasti severovýchodních Čech. Leták bude zdarma k mání např. v Regionálním informačním centru v České Skalici. 
Slavnostní „otevření“ středověké stezky proběhne 10. září 2011 v rámci Vízmburských slavností, kterými ožije hrad po oba víkendové dny. „Každý, kdo přijde v sobotu 10. září v 9,00 hod. k muzeu v České Skalici a vydá se s námi na trasu pochodu, dostane od nás, kromě nového informačního letáku, také vstupenku na Vízmburské slavnosti v hodnotě 30,- Kč,“ zve všechny příznivce turistiky a historie Jaroslav Balcar ze Sdružení pro Vízmburk. Kdo bude chtít, může se nechat do Skalice přivézt speciálně vypraveným autobusem, který bude vyjíždět v 8,15 hod. z úpického autobusového nádraží,“ dodává Balcar.  
Přijďte si užít kouzlo místní přírody, poznání dávné historie i kulturní zážitky, které i na vás čekají na trase středověké stezky za poznáním.  
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