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Tisková zpráva – 28. 11. 2011

Účastníci exkurze pozorovali stopy a pobytové znaky zvěře
Česká Skalice, Teplice nad Metují – Možnosti pozorovat pod vedením odborníků pobytové znaky a stopy různých druhů zvířat využilo v sobotu 26. listopadu 2011 téměř čtyřicet účastníků exkurze nazvané Po stopách zvěře. Akce se konala v rámci projektu Centra rozvoje Česká Skalice „Stezky za poznáním – šetrný produkt podporující rozvoj venkovské turistiky“, podpořeného Ministerstvem pro místní rozvoj a Královéhradeckým krajem, a v rámci oslav 20. výročí vyhlášení CHKO Broumovsko. O kvalitní odborné zajištění exkurze se skvěle postarali pracovníci Správy CHKO Broumovsko a lesní hospodář Mysliveckého sdružení Skály pan Martin Záleský. 
Z důvodu absence sněhové pokrývky bylo možné pozorovat především trus různých druhů, např. vydry, kuny, černé zvěře a psíka mývalovitého nebo peří kachen divokých. V blátě a písku lesních cest ale došlo i na stopy samotné. Především pro děti bylo velkým zážitkem zhotovení sádrového odlitku stopy vysoké zvěře. K vidění byly i stopy zvěře srnčí, stromky poškozené vysokou zvěří nebo tzv. migrační koridory, tedy místa, kudy zvěř chodí. U krmelce na hranici Národní přírodní rezervace Adršpašsko-teplické skály byli účastníci seznámeni s péčí o zvěř, která se v zimním období neobejde bez přikrmování. Příjemným zakončením procházky přírodou tajemně zahalenou v mlze a ozdobenou bílou námrazou bylo občerstvení na zámečku Bischofstein a závěrečná procházka na hrad Skály a k Černému jezírku, doplněná výkladem pana učitele Jana Ježka o vážkách vyskytujících se v této lokalitě.
Vzhledem ke kladnému ohlasu na tuto akci ze strany veřejnosti bychom rádi s pořádáním  obdobných aktivit pokračovali i v příštím roce. Aktuální informace najdete na www.centrumrozvoje.eu
Velké poděkovaní patří všem, kteří se zasloužili o vysokou odbornost i příjemnou atmosféru celé exkurze.  

Za CRČS Iljana Beránková, manažerka projektu
Centrum rozvoje Česká Skalice je občanské sdružení, které od roku 2003 provozuje vzdělávací středisko Vilu Čerych. Vilu i zahradu za pomoci různých projektů i dobrovolnických aktivit postupně opravuje a zvelebuje. Svou činností přispívá k rozvoji regionů našeho kraje, aktivizuje občanskou společnost, rozvíjí mezinárodní spolupráci, aktivně se podílí na ekologické výchově a osvětě a podporuje místní vzdělanost a kulturu.

Projekt Stezky za poznáním – šetrný produkt podporující rozvoj venkovské turistiky realizuje občanské sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice v roce 2011 za finanční podpory Ministerstva pro místní rozvoj ČR a Královéhradeckého kraje. Projekt propaguje a využívá historické, kulturní a přírodní bohatství regionu pro tvorbu specifického produktu – Stezek za poznáním. Aktivity projektu: Mapování stávajících naučných stezek a zhodnocení jejich stavu; Navržení plánu oprav, plánu výsadby zeleně a doplnění mobiliáře ke stezkám; Vytipování nových stezek; Vyhledání vhodných dotačních titulů k realizaci nových stezek; Realizace dvou nových stezek za poznáním; Vydání uceleného propagačního materiálu k naučným stezkám; Doprovodné osvětové aktivity; Tvorba vzdělávacích programů zaměřených na stezky za poznáním vč. pilotního odzkoušení;  Setkávání partnerů významných pro rozvoj šetrného cestovního ruchu; Konference Člověk a chráněná krajina – stezky k soužití.  

Partnery projektu jsou: MAS Království - Jestřebí hory, MAS Mezi Úpou a Metují, Sdružení pro Vízmburk, o.s., Město Úpice, Správa CHKO Broumovsko a o.s. Ruka.
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