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Tisková zpráva – 5. 11. 2011

Dobrovolníci v zahradě Vily Čerych

Česká Skalice – Na podzim minulého roku začal ve vzdělávacím středisku Vila Čerych v rámci projektu Zahrada plná zážitků fungovat Klub dobrovolníků. Každou první středu v měsíci se v 16 hodin scházejí  dobrovolníci, kteří pomáhají pečovat o tuto výjimečnou a krásnou zahradu. Věnují se různým aktivitám, mezi které patřilo např. plánování a vytváření stanovišť tzv. Zážitkové zahrady pod dohledem odborníků, běžná údržba zahrady, ale také příprava osvětových akcí pořádaných v zahradě Vily Čerych pro širokou veřejnost. Zatím poslední z akcí Slavnost stromů se uskutečnila 15. října. Kromě výsadby dřevin zde proběhl také koncert originální dámské kapely Bossorky, hry, kvízy a výtvarné dílny pro děti i dospělé, výstava grafických prací nebo vyhodnocení žákovské fotografické soutěže na téma Můj strom. 
Pokud má někdo zájem pomoci i mimo organizovaný Klub dobrovolníků, je v zahradě vzdělávacího střediska Vila Čerych vítán v kterýkoliv pracovní den. Řada dobrovolníků, podílejících se na péči o zahradu, pochází z řad zaměstnanců Centra rozvoje Česká Skalice, ale velmi nás těší i zájem a pomoc od místních obyvatel. Mezi jedny z nejaktivnějších dobrovolníků patří paní Irena Vondráková, za jejíhož vydatného přispění se nám letos podařilo ve starém sadě vysadit 16 ovocných stromků a uklidit obrovskou záplavu spadaného listí.   
S činností Klubu dobrovolníků počítáme i v příštích letech. Věříme, že také díky jejich zájmu a pomoci se nám i nadále bude dařit dobře pečovat o historickou zahradu a doplňovat ji také o další zajímavé prvky. Naším snem je obnovit rozárium, které kdysi bývalo voňavou ozdobou zahrady. Neustále se snažíme vymýšlet a realizovat další a další projekty, díky kterým se daří naše sny naplňovat a zahradě navracet krásu a úctu, která jí právem náleží.

Všem, kteří přiložili svou pomocnou ruku k dílu v roce 2011, ještě jednou moc děkujeme a těšíme se na další úspěšnou spolupráci ve prospěch neobyčejné zahrady!

Za CRČS Iljana Beránková
Centrum rozvoje Česká Skalice je občanské sdružení, které od roku 2003 provozuje vzdělávací středisko Vilu Čerych. Vilu i zahradu za pomoci různých projektů i dobrovolnických aktivit postupně opravuje a zvelebuje. Svou činností přispívá k rozvoji regionů našeho kraje, aktivizuje občanskou společnost, rozvíjí mezinárodní spolupráci, aktivně se podílí na ekologické výchově a osvětě a podporuje místní vzdělanost a kulturu.

Projekt Zážitková zahrada Vily Čerych – působivý prostor pro aktivity EVVO je podpořen dotací ze státního rozpočtu v rámci grantového řízení pro NNO v roce 2011 poskytnutou Ministerstvem životního prostředí.
Projekt Zahrada plná zážitků byl podpořen Fondem T-Mobile.
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