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Eko - odpoledne v zážitkové zahradě aneb tatínku, pojď si hrát

a společně se něco dozvědět
Tisková zpráva 
14. 6. 2011

Centrum rozvoje Česká Skalice a Mateřské  centrum Bublinka zvou  všechny  tatínky (ale nejen je!) a jejich ratolesti do zahrady Vily Čerych na zábavné odpoledne s (nejen) ekologickou tématikou. Bude na vás čekat řada her, při kterých se pobavíte, poučíte a zároveň  poodhalíte taje   zdejší   přírody.  Akce se koná v neděli 19. června od 14:00 hodin.                               

Přijměte naše  pozvání a  přijďte netradičním způsobem strávit nedělní odpoledne.  Budete mít možnost prozkoumat výjimečnou „zážitkovou“ zahradu Vily Čerych a seznámit se s obyvateli, pro které se stala domovem.   Věděli jste, že se zde  nachází  řada vzácných a zajímavých dřevin? ,,Jejich krásu a sílu budete moci obdivovat na naučné stezce Cesta stromů.  Společně nahlédneme  i pod kůru , abychom zjistili, co se pod ní skrývá,“ podotýká Helena Hamanová z Centra rozvoje Česká Skalice. 
 
 Věděli jste, že keltský stromový kalendář vám představí strom, který je každému člověku přisouzen podle data narození?  Dle něho o sobě  zjistíte spoustu zajímavostí!  V zahradním altánu budete moci zhlédnout zajímavou  výstavu  ,,Zeleň pro život“,  nebo jen  tak relaxovat  a  zaposlouchat se do ptačího zpěvu  a zažít  mnoho dalšího. 
Využijte této příležitosti a zavítejte se svými dětmi do zahrady Vily Čerych  strávit odpoledne v  přírodě  a  zároveň  se něčemu novému  přiučit.   Vstup zdarma. 

Za Centrum rozvoje Česká Skalice Helena Hamanová
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Tato aktivita probíhá v rámci projektu   ,,Zážitková zahrada Vily Čerych – působivý prostor pro aktivity EVVO“,  který byl podpořen Ministerstvem životního prostředí. 

Občanské sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice, Křenkova 477, 552 03 Česká Skalice,  IČO: 266 40 767 DIČ: CZ26640767
Tel.: +420 491 451 116, e-mail: centrum@vilacerych.cz, www.centrumrozvoje.eu

