Centrum rozvoje Česká Skalice 

Pravidla Blešího trhu – 4.srpna 2012
Vzdělávací středisko Vila Čerych – Česká Skalice 
Prodejci - každý člověk starší 16 let (nebo i děti v doprovodu dospělých). Prodejce nemusí vystavovat žádné doklady a ani ze svého jednorázového prodeje platit daně (celková částka za rok nesmí přesáhnout 20.000,-Kč, viz. Zákon o daních z příjmů), ani nemusí vydávat kupujícím doklad o zaplacení. Zahájením prodeje dává prodávající najevo bezpodmínečný souhlas s těmito pravidly a je povinen je dodržovat. Pravidla tvoří automaticky přílohu k Potvrzení o zaplaceném prodejním místě. Prodejce prodává zboží svým jménem a na vlastní zodpovědnost. Organizátor blešího trhu Centrum rozvoje Česká Skalice nenese za prodávané zboží žádnou odpovědnost. 

Prodejní místo – zahrada Vily Čerych bude pro prodejce v daný den otevřena od 8.00 hod. Do zahrady není vjezd motorových vozidel povolen. Začátek Blešího trhu je plánován na 9.00 hod a konec na 16.00 hod. Po ukončení trhu je nutno prodejní místo vyklidit, a to nejpozději do 17.00 hod. Cena nájmu za jedno prodejní místo o velikosti 1 x 2 m činí 70,-Kč. Prodejní místa je třeba si předem rezervovat.  V omezeném množství budou k dispozici i prodejní stolky. Doporučujeme vzít si sebou rozkládací stolek nebo deku na zem, která bude sloužit jako prodejní pultík. Je dobré vzít si sebou také skládací židli. Prodejce je povinen udržovat prodejní místo i jeho okolí v čistotě a po skončení prodeje zanechat stanoviště čisté a uklizené. Při zaplacení pronájmu místa dostane prodejce kartičku s číslem, kterou své prodejní místo během trhu viditelně označí.
Zákaz nabídky a prodeje:

Následující zboží není na Bleším trhu přípustné nabízet ani prodávat. V případě donášky  takového zboží má pořadatel právo vyzvat prodávajícího k okamžitému opuštění Blešího trhu. V případě neuposlechnutí má pořadatel právo přizvat pomoc Městské policie. 

a) všechny druhy zboží nebo materiálů oslavující násilí nebo rasistické a nacistické smýšlení nebo jiné nedemokratické principy 

b) veškeré pornografické a erotické pomůcky a produkty 

c) jedy, léky nebo omamné a radioaktivní látky, produkty z tabáku, alkohol, živá zvířata 

d) motorová vozidla nebo jejich díly 

e) velké domácí a jiné elektrické spotřebiče (lednice, pračky …)
f)  zbraně i munice, pyrotechnické pomůcky a produkty
g) produkty, které jsou v rozporu s celními nařízeními nebo porušující práva třetích osob (autorská práva, patenty, ochranné značky, majetková práva atd.)
h)   barvy, oleje, laky, rozpouštědla, tlakové nádoby

ch) jakékoliv nové výrobky
i) finanční produkty – např. hypotéky, pojištění a stavební spoření 

j) na prodejních místech nesmí být provozována žádná politická, produktová ani náboženská propaganda a reklama
Ostatní - prodejce je zodpovědný za všechny škody, které při prodeji sám zaviní. Organizátoři nejsou odpovědni za škody vzniklé prodejci během konání Bleších trhů. Používání amplionu popř. podobných zařízení k prodeji není přípustné.
Tipy pro prodejce - nezapomeňte drobné peníze na vrácení a nějaké obaly na zakoupené věci. Předem si stanovte přibližné ceny. Nemusíte vykládat všechny věci najednou, může to působit jako kupa  harampádí. Kupující musí mít pocit, že našel ojedinělé věci. Lidé mají rádi barvy a pestrost, snažte se zboží nainstalovat zajímavě. 

Závěrečná ustanovení - pravidla Blešího trhu zavazují jak prodejce, tak organizátora. 

Při porušení pravidel ze strany prodejce si organizátor vyhrazuje právo požadovat okamžitou nápravu zjištěné skutečnosti, popř. vykázat prodávajícího z prostoru trhů bez nároku na vrácení organizačního poplatku.

Nezapomeňte dobrou náladu a pozor: SMLOUVAT je legrace a nejde jen o peníze…
Kontakt: 

Květa Ležovičová, tel: 491 451 116, mobil: 774 578 101

e-mail: info@centrumrozvoje.eu.  
