Do České Skalice zavítá o prázdninách pravý BLEŠÍ TRH 
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11. 6. 2012

Česká Skalice – V kouzelné zahradě Vily Čerych se o prázdninách, v sobotu 4. srpna,  bude vůbec poprvé konat pravý BLEŠÍ TRH spojený s DOBROČINNÝM ŠATNÍKEM. Nápad na pořádání této charitativní akce se zrodil v hlavách členů občanského sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice a nadchl i Vzdělávací agenturu Mgr. Jany Fišerové, která se záhy stala partnerem.  
Co je to vlastně pravý bleší trh?  Označení „bleší“ pochází ze středověku, kdy panovník přenechal darem oblečení prostému lidu. Jakmile se toto oblečení dostalo mezi lid, mohlo se s ním obchodovat, a tím získala i leckterá blecha svou novou oběť. 

Bleší trh je jedinečná příležitost pro místní obyvatele i návštěvníky města, kteří zde mohou prodat i koupit  použité, ale fungující zajímavé věci. Sběratelům se naskytne příležitost ulovit do své sbírky nové přírůstky, nebo naopak některé prodat. Hlavně je to ale příležitost pro širokou veřejnost, které se nabízí možnost netradičně strávit sobotní volno uprostřed magické zahrady, zkusit smlouvat o výši ceny, najít přesně to, po čem už léta touží, podivovat se nad tím, co všechno existuje a dá se prodat, nebo si jen tak popovídat se svými přáteli. 
Bleší trh je příležitost i pro děti, které si mohou s pomocí rodičů vyzkoušet svoje obchodní nadání. Prodejcem se může stát každý člověk, nemusí vystavovat žádné doklady a ani ze svého jednorázového prodeje platit daně (celková částka za rok nesmí přesáhnout 20.000,-Kč, viz. Zákon o daních z příjmů). Prodejní místo je třeba si dopředu rezervovat, nájemné činí 70,-Kč za jednoho prodejce. Knihy, květiny, potřeby pro domácnost, hračky, dekorativní a umělecké předměty, sklo, porcelán, obrazy, staré pohlednice, známky, nábytek, kuchyňské náčiní, fotoaparáty, příbory, gramofony, mince, karty, knihy, časopisy, vánoční ozdoby – to vše je určitě možné nalézt na půdách či ve sklepích. Různé věci  odpočívají v našich domácnostech a my je litujeme vyhodit. Proto přijďte prodat, směnit nebo darovat staré, použité VĚCI S DUŠÍ, které mohou druhým udělat radost! Navíc jsou bleší trhy i ekologické – podporují šetrné spotřebitelské chování. Nabídkou a prodejem použitých věcí se prodlužuje doba jejich užívání a zmenšuje se nápor na naší přírodu tím, že věci nevyhazujeme do popelnic ani na skládky, ale naopak  je vracíme zpět do oběhu. 
Druhou zábavnou a neobvyklou akcí, která bude součástí Blešího trhu v České Skalici, bude „DOBROČINNÝ ŠATNÍK“.  Nejen obyvatelům České Skalice se naskýtá příležitost darovat  nepoškozené „šik“ oblečení a tím podpořit benefiční projekt pro zahradu Vily Čerych. Ošacení pro děti i dospělé můžete dodat do  31.7. 2012 do Regionálního informačního centra v České Skalici. Počet darovaného šatstva je omezen na max.15 kusů z jedné domácnosti. Donesené oděvy za pomoci dobrovolníků v rámci BLEŠÍHO TRHU prodáme a výtěžek poputuje na obnovu rozária v zahradě Vily Čerych. Oděvy, které se nepodaří prodat, darujeme charitní organizaci v našem regionu. Více informací naleznete na www.centrumrozvoje.eu, nebo na www.vzdelavani.net.

Na prvním BLEŠÍM TRHU pořádaném v České Skalici můžete prodat i koupit použité, přesto skvostné věci, vyberete si  do svého šatníku zachovalé kousky, poznáte zajímavé lidi a navíc podpoříte dobrou věc. Smlouvat je legrace a nejde přece jen o peníze ….
Za Centrum rozvoje Česká Skalice Květa Ležovičová  

Centrum rozvoje Česká Skalice je občanské sdružení, které provozuje vzdělávací středisko Vilu Čerych. Vilu i zahradu za pomoci různých projektů i dobrovolnických aktivit postupně opravuje a zvelebuje. CRČS svou činností přispívá k obnově a rozvoji regionů našeho kraje, aktivně působí v oblasti ekologické výchovy a osvěty, aktivizuje občanskou společnost, rozvíjí mezinárodní spolupráci a podporuje místní vzdělanost a kulturu.

