Ohlas návštěvnice na BLEŠÍ TRH a DOBROČINNÝ ŠATNÍK, který pořádalo Centrum rozvoje Česká Skalice ve spolupráci se Vzdělávací agenturou z Hradce Králové, pod vedením Mgr.Jany Fišerové v sobotu 4.srpna 2012 v zahradě vzdělávacího střediska Vila Čerych.   

Opis dopisu paní Jany Šrůtkové:   

Vážení, 

Píši ještě stále pod dojmem Vaší zdařilé akce „BLEŠÍHO TRHU“, konaného v překrásné zahradě Vily Čerych. Díky laskavé pomoci všech prodávajících, kolemjdoucích i zaměstnanců jsem si mohla dobře prohlédnout staleté stromy, které poskytovaly návštěvníkům i všem trhovcům v tom horku chladivý stín. Nabízelo se zboží všeho druhu, pravý „blešák“. Co někdo rád odloži, bude jiným ještě alespoň nějaký čas sloužit. 

Oděvy různých stylů i rozličných období, pro malé i velké a hlavně pro každou kapsu, vyloudily úsměv na nejedné tváři. Hladovce vábila vůně opékaných klobásek a čerstvého chleba. Ti, kteří mysleli na své zdraví, též neodešli s prázdnou. Šikovná prodavačka Irenka z Ústavu sociální péče, sama nasbírala velké množství vonných léčivek.    

Korunou krásného dne byla humorná přehlídka s reprodukovanou hudbou a vtipným doprovodem moderátora. 

Díky pěkným zážitkům jsem mohla zapomenout na chvíle mých bolestí a trápení. Jen více takových programů pro nás všechny postižené!!! 

Děkuji všem organizátorům a dlouho budu vzpomínat.

V České Skalici 6.srpna 2012

                                                             
Jana Šrůtková, vozíčkářka 

                                                             
z Domova pro seniory v České Skalici        

