Vila Čerych ožila Bleším trhem
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Česká Skalice – V sobotu 4. srpna 2012 měli možnost nejen obyvatelé České Skalice, ale i přespolní zavítat do kouzelné zahrady Vily Čerych i do samotného objektu. Konal se zde  BLEŠÍ TRH spojený s DOBROČINNÝM ŠATNÍKEM. Pořadatelem akce bylo občanské sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice a Vzdělávací agentura Mgr. Jany Fišerové. 

V osm hodin ráno se otevřely brány objektu a první prodejci tak mohli začít vystavovat své zboží. Nedočkaví koupěchtiví návštěvníci je následovali o několik okamžiků později. Organizátoři však nezapomněli ani na ty nejmenší. Pro ně byl již od rána k dispozici hrací koutek a tvůrčí dílna pod vedením Centra maminek Bublinka. Pro hladové krky bylo připraveno stylové letní občerstvení.

Na BLEŠÍ TRH dorazilo více než 260 návštěvníků, kteří mohli vybírat své úlovky celkem od 23 prodejců, jejichž stánky byly rozprostřeny podél bazénu. A že bylo z čeho vybírat. Od různých dekorativních předmětů, jako jsou např. vázy, svíčky nebo keramika, přes potřeby pro domácnost nebo knížky. Veselé švitoření a smlouvání o ceny se tak rozléhalo zahradou po celý den. Na své si zde přišly především ženy, jež měly příležitost ulovit do svého šatníku nové kousky. Ani pánům nebyl vstup odepřen. Součástí BLEŠÍHO TRHU byl i DOBROČINNÝ ŠATNÍK. Své budoucí úlovky si lidé mohli nejprve prohlédnout při módní přehlídce, která se konala jak pro dopolední návštěvníky, tak i odpoledne. Za doprovodu stylové hudby modelky a model předvedli 10 tematických bloků, jež byly inspirovány např. probíhajícím létem, džínovými modely, večerními šaty či nadcházející zimou. 

Výtěžek z akce je určen na obnovu rozária v zahradě Vily Čerych, jež po roce 1948 zcela zaniklo. I když někteří návštěvníci charitativní sobotní akce považovali vstupné ve výši 10,-Kč za nevhodné, převážná většina návštěvníků svými nákupy a celodenní přítomností obnovu rozária s radostí podpořila. Z prodeje darovaného oblečení, ze vstupného a dalších souběžných akcí se podařilo vybrat celkem neuvěřitelných 15 536,-Kč. Na obnovu rozária můžete i nadále přispívat a to zakoupením pohlednic „KUP SI SVOJI RŮŽI“, které jsou k dostání od srpna v Regionálním informačním centru v České Skalici. 

Všem partnerům i zúčastněným bychom tímto chtěli srdečně poděkovat. Velký dík patří také všem dárcům, kteří byli ochotni věnovat své oblečení do dobročinného šatníku ve prospěch dobré věci. Neprodané ošacení bude darováno charitativní organizaci. Věříme, že BLEŠÍ TRH se stane každoroční součástí prázdninových dní a podaří se tak založit v České Skalici novou tradici.

Za Centrum rozvoje Česká Skalice Jana Somernitzová
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