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Měníme věci kolem nás

Tisková zpráva 15. 11. 2012

Zdařilá a dlouhodobá činnost Centra rozvoje Česká Skalice v oblasti dobrovolnictví a vzdělávání bude pokračovat s podporou projektu i nadále. Od srpna 2012 začalo občanské sdružení realizovat projekt s názvem „Měníme věci kolem nás“, který je spolufinancován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. 

Cílem projektu je zapojit lidi do aktivního občanského života v místě bydliště, probudit v nich zájem o věci veřejné a posílit odpovědnost za dění kolem. Projekt je určen pro skupiny lidí ohrožených na pracovním trhu (mladí lidé, rodiče, lidé nad 50 let, nezaměstnaní). Tito lidé se budou moci zapojit do přípravy rozmanitých akcí pro veřejnost v místě, kde žijí. Nejen pro ně, ale i pro zástupce všech partnerských organizací, bude v každém regionu uspořádán workshop, kde účastníci získají nové znalosti, dovednosti, či kontakty pro své další osobní či pracovní uplatnění.
Projekt koordinuje jeho nositel - občanské sdružení Spiralis z Prahy. Do realizace projektu je zapojeno dalších pět partnerů - neziskových organizací z různých krajů naší republiky (Jihomoravský, Královéhradecký, Liberecký, Olomoucký a Ústecký). V těchto regionech se budou konat již zmiňované akce určené pro veřejnost.
V nejbližší době čeká tým Centra rozvoje Česká Skalice workshop zaměřený na zapojení mladých lidí do života v místě, kde žijí. Workshop pořádaný společně s brněnským sdružením Trialog se koná 27. listopadu 2012 v Brně Žabovřeskách. Bude zaměřen na mezigenerační soužití mladých lidí se seniory. Následovat bude doprovodná akce „Vánoční program pro seniory v Rubínu“. 

Další workshop z pera Centra rozvoje se uskuteční 4. prosince v Ústí nad Labem, na sídlišti Severní terasa. Účelem je uvést do praxe myšlenku založení a fungování sousedských besed. Lidé zapojení do následné aktivizační akce budou mít za úkol vymyslet koncept a polepit výlohu prezentující projekt. 
Projekt „Měníme věci kolem nás“ potrvá do podzimu následujícího roku a nejbližší jeho akcí konanou v České Skalici bude Setkání s dobrovolníky začátkem roku 2013. 
Jana Somernitzová

Centrum rozvoje Česká Skalice

Partnerský projekt organizací :
   
        www.facebook.com/MenimeVeciKolemNas
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