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TISKOVÁ ZPRÁVA

Název Konečného uživatele: 
Centrum rozvoje Česká Skalice
Název mikroprojektu: 

Efektivní propagace partnerského trojúhelníku

Registrační číslo mikroprojektu: 
CZ.3.22/3.3.02/12.03037
Setkání partnerů
Tisková zpráva 20. 6. 2013
Vzájemná spolupráce mezi partnerskými městy Českou Skalicí, Bardem a Polanicí-Zdrój se i nadále prohlubuje, a to také díky přeshraničním projektům.  Od října 2012 realizuje Centrum rozvoje Česká Skalice projekt s názvem „Efektivní propagace partnerského trojúhelníku“, který je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím Euroregionu Glacensis. Projekt se zaměřuje mimo jiné na hlubší spolupráci mezi městy Českou Skalicí a Bardem. 
Jednou ze stěžejních aktivit celého projektu je účast našich kolegů z partnerského města Bardo na tradičních akcích, které se pořádají v České Skalici. V uplynulém týdnu se v Babiččině údolí konala akce nazvaná „Za Babičkou Boženy Němcové do Ratibořic“, jež každoročně přiláká tisíce návštěvníků. Při této příležitosti byli pozváni dva pracovníci z našeho partnerského města, aby zde propagovali svůj region. Stánek měli umístěný u nově opraveného historického kuželníku, jenž slouží jako informační bod pro turisty. V sobotu 15. června se tak mohli návštěvníci dozvědět více informací nejenom o samotném městě, ale i o polském příhraničí, které se pro české turisty stává stále atraktivnější. Zvídavé dotazy byly směřovány především na turistické atraktivity a trasy, dále se návštěvníci zajímali např. o ubytovací možnosti.  Velký zájem byl hlavně o mapy samotného města i různé informační letáky, které byly k dispozici samozřejmě i v českém jazyce.  
Tato akce nebyla jedinou příležitostí, při které bylo možné dozvědět se více informací o turistických možnostech od zástupců polského Barda. Jejich účast je plánována na tradičním jarmarku, českoskalickém „Kramaření“, které se koná v sobotu 13. července 2013 v ulici Boženy Němcové.

Květa Ležovičová


koordinátorka projektu
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Tento projekt je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím Euroregionu Glacensis.

