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Tisková zpráva Centra rozvoje Česká Skalice a Spiralis

Vzpomínka na člověka, který měnil věci kolem nás

Česká Skalice, Praha 4. září 2013 – Vila Čerych bude od října místem, kde bude možné navštívit stálou výstavu věnovanou Václavu Havlovi. První postkomunistický prezident naší země zde bude představen v roli filmového režiséra, protože právě českoskalickou vilu si vybral pro natáčení filmové adaptace své divadelní hry Odcházení. 

Neobyčejné dobrodružství, které v létě roku 2010 zažila Vila Čerych a její osazenstvo, je zachyceno nejen na unikátních fotografiích, ale připomínají ho i filmové kostýmy a rekvizity. Výstava nazvaná Filmové Odcházení s Václavem Havlem tak umožní návštěvníkům nahlédnout do zákulisí natáčení a světa filmových hvězd, kterými se to v zahradě a vile doslova hemžilo. 

„Chtěli jsme připomenout tuto ojedinělou událost a také zachovat trvalou vzpomínku na člověka, který svou lidskostí, skromností, vírou v dobro a lásku měnil věci kolem nás,“ vysvětluje předsedkyně realizátora výstavy - občanského sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice Květa Ležovičová. 

Významnou zásluhu na vzniku výstavy má také filmový producent Jaroslav Bouček, který věnoval drobné rekvizity a fotografie, a paní Dagmar Havlová, která darovala svůj kostým – noblesní fialové šaty, v nichž ztvárnila postavu Ireny. 

„Výstava je jednou z aktivit strategického plánování ve městě Česká Skalice. Do přípravy výstavy a jejího slavnostního zahájení se díky projektu Měníme věci kolem nás zapojili dobrovolníci, kteří nám pomáhají naplňovat odkaz Václava Havla a jeho angažovanosti při obrodě občanské společnosti v naší republice,“říká Jiří Kmoníček, výkonný ředitel Centra rozvoje Česká Skalice. 

„Spiralis, který projekt Měníme věci kolem nás vede, přispívá ke změně společnosti již 15 let. Zaměřujeme se dlouhodobě na konkrétní skupiny lidí, kteří naši pomoc vítají a mohou díky zkušeným odborníkům osobně zažít, jaké to je být aktérem změny. Jedná se vlastně o kouzlo, kdy se z pasivního člověka stane aktivní“, říká s úsměvem Jolana Turnerová, ředitelka Spiralis, o. s.

Slavnostní otevření výstavy proběhne v úterý 8. října 2013 od 17 hodin ve Vile Čerych v České Skalici.

Vernisáž výstavy se koná v rámci projektu Měníme věci kolem nás, reg.č.: CZ.1.07/3.1.00/37.0236, který je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

Dne 11. října se v Národní technické knihově v Praze koná konference Měníme věci kolem nás aneb budoucnost občanské společnosti, kde se zájemci mimo jiné dozvědí novinky o platnosti nového občanského zákoníku a o možnostech financování společensky prospěšných aktivit. Vstup na konferenci je díky podpoře ESF a rozpočtu ČR bezplatný. Více informaci na www.pridamse.info a na www.spiralis-os.cz 

Měníme věci kolem nás je projekt podporující aktivní občanský život v regionech České republiky. Cílem je zapojit lidi do dění v místě, kde žijí, probudit v nich zájem o věci veřejné a posílit odpovědnost za vlastní život a dění kolem sebe, a to prostřednictvím neformálního vzdělávání skupin ohrožených na trhu práce (účastí na workshopech a přípravou akcí pro veřejnost). Projekt koordinuje občanské sdružení Spiralis. Do realizace je zapojeno pět partnerů - neziskových organizací z různých krajů naší republiky. 

Centrum rozvoje Česká Skalice je občanské sdružení, které od roku 2003 provozuje vzdělávací středisko Vilu Čerych. Vilu i zahradu za pomoci různých projektů i dobrovolnických aktivit postupně opravuje a zvelebuje a vytváří zde tzv. Zážitkovou zahradu – prostor pro setkávání, vzdělávání i odpočinek. Svou činností přispívá k rozvoji regionů našeho kraje, aktivizuje občanskou společnost, rozvíjí mezinárodní spolupráci, aktivně se podílí na ekologické výchově a osvětě a podporuje místní vzdělanost a kulturu.

