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TISKOVÁ ZPRÁVA

Název Konečného uživatele: 
Centrum rozvoje Česká Skalice
Název mikroprojektu: 

Efektivní propagace partnerského trojúhelníku

Registrační číslo mikroprojektu: 
CZ.3.22/3.3.02/12.03037
Vila Čerych se otevřela i polským partnerům
Tisková zpráva 17. 9. 2013
Centrum rozvoje Česká Skalice realizuje společně s polskými městy Bardem a Polanicí-Zdrój od loňského roku přeshraniční projekt s názvem „Efektivní propagace partnerského trojúhelníků“. Projekt se zaměřuje především na hlubší spolupráci České Skalice s partnery z Barda. 
Jednou ze společných aktivit byla účast našich kolegů z Barda na akcích, které se konají v České Skalici. V minulém týdnu byl v rámci Dnů evropského dědictví uspořádán Den otevřených dveří ve Vile Čerych, jehož cílem bylo zpřístupnění tohoto objektu veřejnosti. Z partnerského města do České Skalice zavítali Beata a Dariusz Szewczyk. Jejich úkolem bylo propagovat Bardo jako turistický cíl. Vzhledem k nepříznivému počasí byl stolek s propagačními materiály umístěný přímo v prostorách kulturní památky. Naši hosté se setkali s velkým zájmem návštěvníků, což dokládá skutečnost, že Polsko se stává oblíbenou turistickou destinací pro českou klientelu. 
Projekt, jež probíhá od října 2012, se blíží ke svému závěru. Za dobu jeho trvání došlo k vydání množství propagačních materiálů, podařilo se zorganizovat výstavu o turistických zajímavostech jednotlivých měst, vytvořit šanon s tipy na výlety do polského příhraničí a především upevnit vzájemné vztahy.


Květa Ležovičová


koordinátorka projektu
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Tento projekt je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím Euroregionu Glacensis.

