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TISKOVÁ ZPRÁVA
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Zážitková zahrada – místo pro vzdělávání bez hranic 
30. 9. 2013
Česká Skalice – Vzdělávací středisko Vila Čerych přivítalo v úterý 24. září 2013 žáky základní školy z polské Polanice Zdrój. Občanské sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice pro ně připravilo výukový program v Zážitkové zahradě. 
Jednalo se o pilotní odzkoušení programu, které bylo jednou z aktivit projektu s názvem „Podpora ekologické výchovy v Kladském pomezí“.
Žáci se seznámili s několika tématy, která jsou se zahradou spjata. U bylinkových záhonů poznávali různé druhy koření a bylinek, ochutnávali je a dozvídali se o jejich využití. O přestávce si pak sami mohli připravit čaj ze šalvěje, meduňky nebo jahodníku. Samostatným tématem byli také obojživelníci, protože zahradní jezírko je místem výskytu ropuchy zelené. Nevšedním zážitkem pro děti pak určitě byla ukázka odchytu a kroužkování ptáků pod vedením zkušeného ornitologa. Zahrada je místem výskytu nejen mnoha druhů ptáků, ale také dřevin. Žáci zde poznávali různé druhy stromů a keřů. Dozvěděli se také, že českým národním stromem je lípa. Lektoři od dětí se naopak dozvěděli, že Polsko svůj typický strom nemá. Místem praktické ukázky doby rozkladu jednotlivých druhů odpadů, významu třídění a recyklace odpadů i šetrného spotřebitelského chování je tzv. hřbitov odpadků. Žáci nahlíželi pod označené kameny, kde jsou různé odpadky uloženy, a hádali, se kterými si příroda poradí, a které nás naopak o mnoho a mnoho let přežijí. 
Nejlepší odměnou pro organizátory a lektory pak byly závěrečné ohlasy žáků i pedagogů. Děti si užily chutnávání bylinek i možnost opravdu zblízka se seznámit s obyvateli ptačí říše. Paní učitelky zase ocenily naprostou přirozenost výuky.  
Příjemný den byl, doufejme, dobrým startem k budoucímu využití vzdělávacího střediska Vila Čerych pro přeshraniční ekologické vzdělávací a osvětové aktivity.  


Iljana Beránková
Centrum rozvoje Česká Skalice je občanské sdružení, které od roku 2003 provozuje vzdělávací středisko Vilu Čerych. Vilu i zahradu za pomoci různých projektů i dobrovolnických aktivit postupně opravuje a zvelebuje a vytváří zde tzv. Zážitkovou zahradu – prostor pro setkávání, vzdělávání i odpočinek. Svou činností přispívá k rozvoji regionů našeho kraje, aktivizuje občanskou společnost, rozvíjí mezinárodní spolupráci, aktivně se podílí na ekologické výchově a osvětě a podporuje místní vzdělanost a kulturu.

Zážitková zahrada Vily Čerych – Rozlehlá, bohatě členěná a do detailů promyšlená zahrada, založená v roce 1925 podle návrhu architekta Josefa Kumpána, je postupně zvelebována a upravována také pro potřeby ekologické výchovy. Zahrada je ideálním prostorem, kde se dá relaxovat a zažívat kouzlo místní přírody, kterou lze vnímat všemi smysly. Pozornost si určitě zaslouží například jezírko, zahradní altán či malebné zákoutí s kameny. Můžete se bosky projít po pocitové stezce z přírodních materiálů, přivonět si nebo ochutnat koření v bylinkové zahrádce. Hřbitov odpadků pak připomíná ekologické souvislosti lidského konání v přírodě a v krajině. Svoji obnovu nyní prožívá rozárium, které kdysi bývalo voňavou ozdobou zahrady.  Zážitková zahrada je místem konání kulturních, osvětových a vzdělávacích akcí určených pro všechny generace.
Projekt Podpora ekologické výchovy v Kladském pomezí je zaměřen na česko-polskou spolupráci institucí působících v oblasti ochrany přírody a ekologické výchovy, na podporu a rozvoj environmentální výchovy, vzdělávání a osvěty v oblasti Kladského pomezí. Partnerem projektu je Národní park Stolové hory (Polsko). Projekt je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím Euroregionu Glacensis. 
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Tento projekt je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím Euroregionu Glacensis.
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