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TISKOVÁ ZPRÁVA

Název Konečného uživatele: 
Centrum rozvoje Česká Skalice
Název mikroprojektu: 

Efektivní propagace partnerského trojúhelníku

Registrační číslo mikroprojektu: 
CZ.3.22/3.3.02/12.03037
Propagace partnerského trojúhelníku je zefektivněna
Tisková zpráva 3. 10. 2013
Partnerská města Česká Skalice, Polanica-Zdrój a Bardo spolupracují na poli propagace a rozvoji cestovního ruchu již několik let. Jejich vzájemnou činnost zefektivňuje i realizace různých projektů. Posledním realizovaným mikroprojektem byla „Efektivní propagace partnerského trojúhelníku“, reg. č. CZ.3.22/3.3.02/12.03037, jehož koordinátorem bylo občanské sdružení Centrum rozvoje Česká Skalice.

Za dobu trvání projektu se podařilo vydat množství propagačních materiálů – letáky „Toulky partnerskými městy“ obsahující čtyři zajímavé tipy na výlety do okolí měst, dále trhací mapu 
česko-polského příhraničí či kalendáříky na rok 2013. Všechny tyto materiály jsou díky jazykovým mutacím určeny jak pro české, tak i pro polské turisty. Polským návštěvníkům byl adresován plakát, který zve na kulturní akce v České Skalici v roce 2013. V českoskalickém Regionálním informačním centru je pro tuzemské turisty k dispozici šanon s tipy na výlety do polského příhraničí. V RIC byla také o hlavních prázdninách k vidění výstava turistických zajímavostí všech tří partnerských měst, jež byla vytvořena pro klienty z Polska i z České republiky. Výraznou marketingovou aktivitou bylo natočení 20minutového filmu o turistických cílech v České Skalici s polskými a anglickými titulky. Pro potřeby pracovníků slouží databáze s fotografiemi atraktivit jednotlivých měst. 
V rámci realizace projektu navštívili pracovníci polského města Bardo tradiční kulturní akce, jež se konají v České Skalici. První možností k setkání bylo konání červnových oživlých postav z knihy Babička. O tři měsíce později se ve vzdělávacím středisku Vily Čerych konal den otevřených dveří u příležitosti Dnů evropského dědictví. Zájemci o turistické cíle tohoto „města zázraků“, jak je Bardo nazýváno, se tak mohli dozvědět více informací přímo od jeho obyvatel. 

Projekt, který byl zahájen v říjnu 2012 a trval třináct měsíců, přinesl zástupcům všech tří měst nejen zkušenosti s mezinárodní spoluprací, ale obohatil je také o nové kontakty a mnohdy i přátele. Prohlubující se vztahy mezi městy i jejich představiteli povedou bezpochyby i nadále k rozkvětu měst a stanou se odrazovým můstkem pro další společné aktivity. 







   Květa Ležovičová
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Tento projekt je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím Euroregionu Glacensis.

