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Pozvání na kus řeči do Vily Čerych
Tisková zpráva 6. února 2013

Česká Skalice – Ve Vile Čerych v České Skalici byla zahájena nová tradice kulturních pořadů. V cyklu nazvaném „Pozvání na kus řeči do Vily Čerych“ se každý měsíc setkáme se zajímavou osobnostní našeho regionu. Již minulá beseda se spisovatelkou Mgr. Věrou Vlčkovou naznačila, že o cyklus bude velký zájem.

[bookmark: _GoBack]Pozvání na kus řeči do Vily Čerych, které proběhne v úterý 12. února, přijal náchodský rodák, pan Ing. Vladimír Prachař. Zpočátku pracoval v oblasti informačních technologií, nyní se zabývá reklamní a propagační činností. Jeho vášní a celoživotním zájmem je cestování, při kterém nejraději objevuje kulturu a tradici přírodních národů. Vyprávět bude především o svých cestách do Kanady, kde se spřátelil s původními obyvateli této země - indiány. Od nich získal také přezdívku „Arnie“. V letním období jej potkáte spíše ve Skalistých horách a v indiánských rezervacích. Již několik let organizuje letecké zájezdy do tohoto koutu země, při kterých přibližuje nejenom život indiánů, ale i život v moderních velkoměstech.

Besedu se zajímavým cestovatelem povede moderátorka Českého rozhlasu Hradec Králové paní Romana Pacáková. Podvečer bude zpestřen indiánskými písněmi a samozřejmě nebude chybět promítání fotografií z cest do Kanady a indiánského prostředí. 

Přijměte naše pozvání a nechte se vnést do světa indiánů a jejich kultury. 12. února od 17 hodin vás ve Vile Čerych přivítá „Čech s duší indiána“, pan Vladimír Prachař.


Jana Somernitzová
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