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Duše indiána byla poodhalena
Tisková zpráva 14. února 2013

Česká Skalice – V úterý 12. února 2013 pokračoval ve Vile Čerych v České Skalici cyklus kulturních pořadů nazvaný „Pozvání na kus řeči do Vily Čerych“. Naše pozvání tentokrát přijal náchodský rodák – „Čech s duší indiána“, jak se sám s oblibou nazývá – pan ing. Vladimír Prachař. Ačkoli se v tento den nad Českou Skalicí roztrhla bílá peřina, dorazilo více než 50 návštěvníků, kterým za vřelý zájem děkujeme.

Besedou provázela moderátorka Českého rozhlasu Hradec Králové paní Romana Pacáková, která zpovídala našeho hosta o jeho objevování kultury kanadských indiánů. Zvídaví návštěvníci se tak mohli dozvědět o životě Native Americans - Původních Američanů, jak se sami nazývají, a přiblížit si prožité chvíle našeho hosta v jejich společnosti. Pan Prachař se rozhovořil i o tradičních obřadech, kterým bývá přítomen. Celé vyprávění bylo doplněné ilustrativními fotografiemi a podobenkami přátel. Návštěvníci besedy však nebyli ochuzeni ani o píseň za doprovodu tradičního indiánského bubnu.  

Atmosféra provoněná šalvějí vybízela k mnoha dotazům, a tak není divu, že se beseda protáhla do večerních hodin. Návštěvníci však odcházeli spokojeni a obohaceni o nové zážitky. 

Další setkání v rámci tohoto cyklu však na sebe nenechá dlouho čekat. V úterý 19. března 2013 opět od 17 hodin se můžeme těšit na dalšího zajímavého hosta, sinoložku paní Mgr. Zuzanu Ježkovou. Tématem podvečera bude „Čína a Tibet“, vyprávění o tibetské provincii Ando, o tibetské kultuře a jejich vztazích s Čínou, i o životě běžných Tibeťanů, doplněné atraktivními fotografiemi. Pořadem bude provázet Michal Kudrnáč. Všichni jste srdečně zváni.
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