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Pozvání na kus řeči do Vily Čerych
Tisková zpráva 14. března 2013

Česká Skalice – Nový kulturní cyklus pořadů nazvaný „Pozvání na kus řeči do Vily Čerych“, který byl odstartován prvním dílem v lednu t. r., se rychle zapsal do povědomí občanů a vydobyl si stále místo na českoskalické kulturní scéně. Smyslem pořadu je setkání veřejnosti se zajímavou osobností našeho regionu.

V úterý 19. března 2013 od 17 hodin vás zveme na setkání se sinoložkou Mrg. Zuzanou Ježkovou. Tématem podvečera bude „Čína a Tibet“, jejich vzájemné vztahy ovlivněné invazí čínské armády do Tibetu v roce 1950. Vyprávění bude zaměřeno i na tibetskou provincii Ando a tradiční tibetskou kulturu. Dozvíte se také zajímavosti ze života běžných Tiběťanů a budete seznámeni s jejich zvyky. Besedu moderuje Michal Kudrnáč. Podvečer bude zpestřen promítáním atraktivních fotografií z cest do Číny a Tibetu. Přijměte naše pozvání a nechte se vnést do světa tibetské kultury. 

Po tomto setkání se pořad na nějaký čas odmlčí. Na podzim t. r. však budete opět pozváni na kus řeči do Vily Čerych. Těšíme se na vás.
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