Tisková zpráva 15. 10. 2013
Jan Linhart, nejen cestovatel
[bookmark: _GoBack]Česká Skalice: Centrum rozvoje Česká Skalice pokračuje v cyklu pořadů se zajímavými hosty. V úterý 19. listopadu 2013 od 17 hodin přijal naše „Pozvání na kus řeči“ do Vily Čerych P. Jan Linhart. 

 „Rychnovský rodák působil řadu let v novoměstské diecézi, kde si ho veřejnost moc oblíbila. „Je to člověk inspirativní, aktivní v mnoha směrech. Jeho největším koníčkem je cestování a to byl jeden z důvodů mého pozvání,“ uvádí Tereza Vaňková z Centra rozvoje Česká Skalice.
Posledních 11 let působil v Teologickém konviktu v Olomouci a letošního roku našel útočiště v Hradci Králové, kde přebírá vedení pastoračních středisek. 
Jaké to je, často měnit pracovní místa a hlavně opouštět a znovu hledat přátele? Je cestování po dalekých zemích odpočinkem nebo těžkým putováním? Co je pro otce Linharta nejbližší výzvou? Na tyto a jistě i další dotazy přítomných se dozvíme 19. listopadu odpověď.
„Nevím, zda by nebyla zajímavější pouze prezentace o Libanonu, já tak zajímavý nejsem,“ napsal mi v jednom z posledních e-mailů otec Linhart. „Právě pro svou skromnost a pokoru je neobyčejně zajímavým člověkem,“ dodává Tereza Vaňková.	
Senegal, Peru a Bolívie, Indie, Izrael, Egypt, Kyrgyzstán – to je jen zlomek zemí, které Jan Linhart navštívil. Můžete se těšit při našem společném setkání na „ochutnávku“ z cesty po Libanonu, který je jeho zatím poslední navštívenou zemí. Cestování v cizině kompenzuje tím, že už několik let postupně obchází naši republiku.  Můžete ho potkat i vy. 
Těšíme se na viděnou ve Vile Čerych.
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Za Centrum rozvoje Česká Skalice Tereza Vaňková

Centrum rozvoje Česká Skalice je občanské sdružení, které provozuje vzdělávací středisko Vilu Čerych. Vilu i zahradu za pomoci různých projektů i dobrovolnických aktivit postupně opravuje a zvelebuje. CRČS svou činností přispívá k obnově a rozvoji regionů našeho kraje, aktivně působí v oblasti ekologické výchovy a osvěty, aktivizuje občanskou společnost, rozvíjí mezinárodní spolupráci a podporuje místní vzdělanost a kulturu.

