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Módní návrhářka Helena Fejková hostem pořadu ve Vile Čerych
Tisková zpráva 20. října 2013

Česká Skalice – Do České Skalice zamíří ikona českého návrhářství Helena Fejková v rámci cyklu kulturních pořadů „Pozvání na kus řeči do Vily Čerych“. Všem zvídavým lidem, kteří obdivují její inspiraci a tvorbu modelů, zaměřenou především na ruční zpracování textilií, je určeno setkání, které proběhne v úterý 29. října od 17 hodin ve Vile Čerych. O zákulisí české i světové módy a dalších tématech si s hostem večera bude vyprávět Helena Skořepová. 
Paní Helena Fejková má k našemu kraji vřelý a dlouholetý vztah. Přímo v České Skalici prožila u své babičky část dětství a po ukončení studií v Praze se na čas vrátila do Podkrkonoší. Od samého začátku své profesní cesty se specializuje na modelovou a malosériovou oděvní tvorbu. Od roku 1978 vystavuje svoje návrhy na individuálních a kolektivních přehlídkách a výstavách po celé České republice. Její kolekce zamířily i do evropských módních metropolí. Za svoji práci byla několikrát oceněna a její díla jsou zastoupena ve sbírkách Uměleckoprůmyslového muzea v Praze i v Severočeském muzeu v Liberci. 
V rámci setkání s módní návrhářkou se rozhovor stočí do několika tematických okruhů, např. česká a světová móda, historie českého textilního průmyslu, kvalita látek, cena značkové módy. Podvečer zpestří promítání fotografií a film o módních přehlídkách konaných ve spolupráci s Baletem Národního divadla v Praze. 
Do České Skalice přijede s Helenou Fejkovou ještě jedna zajímavá dáma – Drahomíra Březinová, její matka, která rovněž vyrůstala v České Skalici. Je absolventkou geologie na Přírodovědecké fakultě UK v Praze a jejím koníčkem jsou vzácné funerální plastiky významných sochařů a kameníků. S unikáty z pražského olšanského a českoskalického hřbitova nás seznámí slovem i fotodokumentací v pořadu, který se koná v České Skalici o den později, ve středu 30. října 2013 od 17.30 hodin v městské knihovně. 
Přijměte naše pozvání na dva výjimečné podvečery nabízející možnost osobního setkání se zajímavými lidmi. Nechte se vnést do světa módních návrhářů i do unikátních děl sochařů a kameníků ze dvou konkrétních hřbitovů. Naši hosté se rádi podělí se svými životními zkušenostmi a zálibami. 
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