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Tisková zpráva – 15. 9. 2013

Den otevřených dveří ve Vile Čerych – pozoruhodný příběh stále láká

Česká Skalice – Možnost důkladně si prohlédnout vzdělávací středisko Vilu Čerych i její rozlehlou zahradu využilo v neděli 15. září 2013 téměř 230 návštěvníků. Den otevřených dveří se tu konal v rámci Dnů evropského dědictví.

První komentovaná prohlídka byla naplánována na desátou hodinu, zájemci se však začali scházet již dříve. Další prohlídky byly naplánovány na každou sudou hodinu, avšak kvůli velkému počtu lidí, kteří chtěli poznat Vilu Čerych, její klikatou historii i přilehlou zahradu, bylo nutné prohlídky přidat. Návštěvníci mnohdy zcela zaplnili vstupní halu, kde si mohli zakoupit upomínkové předměty s motivem Vily Čerych, případně přispět do veřejné sbírky na obnovu rozária. Poslední hosté pak Vilu opustili po 17. hodině. Kromě prohlídky veškerých prostor byla v zahradním altánu připravena také výstava s názvem „Proměny zahrady Vily Čerych“, na níž jsou pomocí dobových i současných fotografií vyobrazeny všechny důležité milníky v historii zahrady. Především návštěvníci, kteří k nám dorazili z větší dálky a neznají příběh vily tak dobře jako místní, nechtěli věřit, že jsou takové proměny možné. Honosné rodinné sídlo či bývalé zdravotní středisko, okrasná zahrada s bazénem nebo zpustlá zatravněná plocha – právě tyto kontrasty vzbuzovaly největší údiv. 

Počasí k prohlídce zahrady nebylo příliš ideální. Ani tento fakt však mnohé návštěvníky neodradil, a mohli si tak užít pohled třeba na obnovované rozárium, které se právě připravuje na zasazení více než 220 růží. Velký počet dotazů směřovaných na průvodce svědčí o tom, že příběh vily lidi stále zajímá.

Něco na zahřátí pak bylo k dispozici ve stylové prvorepublikové kavárně, kde si kromě lahodných zákusků nebo kávy mohli návštěvníci vychutnat i dobové melodie v rytmu swingu a jazzu a strávit zde příjemné chvíle v krásném prostředí.

„Počet zájemců o prohlídku Vily Čerych nás velice mile překvapil. Jsme velmi rádi, že návštěvníky neodradilo ani dnešní typicky podzimní počasí. Především nás těší příznivé ohlasy na úroveň celé akce,“ říká výkonný ředitel Centra rozvoje Česká Skalice Jiří Kmoníček. „Kromě slov díků jsme obdrželi i finanční příspěvky na obnovu vily a zahrady, za které všem dárcům upřímně děkujeme“, dodává Jiří Kmoníček.

Za CRČS Iljana Beránková a Radka Jansová

Vila Čerych s přilehlou zahradou patří ke klenotům české předválečné architektury a je chráněnou kulturní památkou. Rodinné sídlo navrhl v roce 1924 významný český architekt Otakar Novotný, zahradu pak přední český zahradní architekt Josef Kumpán.

Rodina Čerychových, která zde od poloviny dvacátých let bydlela, budovu opustila krátce po roce 1948. Od té doby byl objekt využíván jako sídlo krajské politické školy Svazu československé mládeže a později jako zdravotnické středisko. Dnes Vila Čerych slouží jako vzdělávací středisko a je také místem konání mnohých kulturních, společenských i osvětových akcí pro širokou veřejnost.

Centrum rozvoje Česká Skalice je občanské sdružení, které od roku 2003 provozuje vzdělávací středisko Vilu Čerych. Vilu i zahradu za pomoci různých projektů i dobrovolnických aktivit postupně opravuje a zvelebuje. Svou činností přispívá k rozvoji regionů našeho kraje, aktivizuje občanskou společnost, rozvíjí mezinárodní spolupráci a podporuje místní vzdělanost a kulturu.
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