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Tisková zpráva – 13. 8. 2013
Včera „OÚNZko“ dnes vzdělávací středisko
Vila Čerych, jež stojí nedaleko náměstí v České Skalici, se již podruhé otevře zvídavým očím veřejnosti, a to v rámci Dnů evropského dědictví, které jsou významnou celoevropskou akcí k propagaci a ochraně kulturních památek.
V neděli, 15. září, můžete poznat historii Vily Čerych od doby své výstavby a spokojeného života rodiny Čerychů, přes neradostná léta 1948 - 1989, kdy se Vila proměnila v politickou školu mládeže a zdravotnické zařízení, až po rok 2001, ve kterém se zde zrodilo nynější vzdělávací středisko. 

„Přijďte si prožít neobyčejně klikatý příběh této „staré dámy“ – Vily Čerych. Stránek v jejích pamětech je opravdu nepřeberné množství. Například se v roce 1958 zařadila, i se zahradou, do seznamu nemovitých kulturních památek. Připomene Vám místa, kam jste mnozí chodili rádi (či neradi) k lékaři a zubaři. Odhalí Vám, ve kterých částech zahrady natáčel svůj jediný film Odcházení pan Václav Havel“, zve srdečně návštěvníky Jiří Kmoníček, ředitel organizace, která se největší měrou podílí na současné tváři Vily Čerych.
Od 10, 12, 14 a 16 hodin se na chvíli stanou zaměstnanci Centra rozvoje Česká Skalice průvodci, a seznámí Vás s Vilou i rozlehlou zahradou. Zastavit se můžete u automobilových veteránů či v prvorepublikové kavárně při hudbě swingu, jazzu a chansonu. 

Příjemným osvěžením může být i výstava „Proměny Vily Čerych“. Připomene zapomenutá léta úpadku a strádání Vily a zahrady, při kterých lze jen nevěřícně kroutit hlavou.

Klenot Art Deco se Vám s radostí otevírá již 15. září od 10 hodin. Jste srdečně zváni!
Za CRČS Tereza Vaňková
Vila Čerych s přilehlou zahradou patří ke klenotům české předválečné architektury a je chráněnou kulturní památkou. Rodinné sídlo navrhl v roce 1924 významný český architekt Otakar Novotný, zahradu pak přední český zahradní architekt Josef Kumpán.

Rodina Čerychových, která zde od poloviny dvacátých let bydlela, budovu opustila krátce po roce 1948. Od té doby byl objekt využíván jako sídlo krajské politické školy Svazu československé mládeže a později jako zdravotnické středisko. Dnes Vila Čerych slouží jako vzdělávací středisko a je také místem konání mnohých kulturních, společenských i osvětových akcí pro širokou veřejnost.
Centrum rozvoje Česká Skalice je občanské sdružení, které provozuje vzdělávací středisko Vila Čerych. Vilu i zahradu za pomoci různých projektů i dobrovolnických aktivit postupně opravuje a zvelebuje. Svou činností přispívá k rozvoji regionů našeho kraje, aktivizuje občanskou společnost, rozvíjí mezinárodní spolupráci a podporuje místní vzdělanost a kulturu.
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