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Tisková zpráva – 18. 4. 2014
Lípě se dostane péče odborníků
Česká Skalice – Rozložitá lípa stříbrná v zahradě Vily Čerych se v neděli 27. dubna dočká zasloužené odborné péče, a to díky projektu Zdravé stromy pro zítřek, který koordinuje Nadace Partnerství. Obecně prospěšná společnost Centrum rozvoje Česká Skalice, pečující o Vilu Čerych a její zahradu, se do projektu přihlásila, aby jeden ze stromů mohl získat šanci na bezplatné odborné ošetření. „Po konzultaci se  zahradní architektkou jsme jako nejvíce potřebnou zvolili lípu rostoucí nedaleko vstupní brány do zahrady,“ říká ředitel Centra rozvoje Jiří Kmoníček. „Jsme rádi, že jsme s naší žádostí uspěli. Zároveň víme, že i další stromy v zahradě budou potřebovat ošetření vzhledem ke svému stáří a absenci odborné péče v minulých desetiletích. Budeme se proto nadále snažit zajistit potřebné finanční prostředky, aby zahrada Vily Čerych byla nejen krásným, ale i bezpečným místem pro své návštěvníky,“ dodává Jiří Kmoníček. Ošetření lípy provedou odborníci – arboristé Jindřich Pražák a Pavel Karbulka, a to bez nároku na honorář. Zaslouží si proto velké poděkování za jejich nezištnou pomoc. 
Ošetření stromu umožnila Nadace Partnerství, Společnost pro zahradní a krajinářskou tvorbu, o. s. a Mendelova univerzita v Brně. Provedou jej odborníci s mezinárodním certifikátem European Tree Worker.
Za Centrum rozvoje Česká Skalice, o.p.s., Iljana Beránková
Centrum rozvoje Česká Skalice, o.p.s. - už od roku 2003 provozuje vzdělávací středisko Vilu Čerych. Vilu i zahradu za pomoci různých projektů i dobrovolnických aktivit postupně opravuje a zvelebuje a vytváří zde tzv. Zážitkovou zahradu – prostor pro setkávání, vzdělávání i odpočinek. Svou činností přispívá k rozvoji regionů našeho kraje, aktivizuje občanskou společnost, rozvíjí mezinárodní spolupráci, aktivně se podílí na ekologické výchově a osvětě a podporuje místní vzdělanost a kulturu. V roce 2014 se Centrum rozvoje transformovalo z občanského sdružení na obecně prospěšnou společnost.
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